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Breșă de securitate în penitenciare. Un Breșă de securitate în penitenciare. Un 
deținut de la Târgu Jiu a făcut ce a vrut deținut de la Târgu Jiu a făcut ce a vrut 
în sistemul ANP!în sistemul ANP!
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Servicii medicale gratuite Servicii medicale gratuite 
pentru gorjeni. Ce analize pentru gorjeni. Ce analize 
pot fi  făcute fără asigurarepot fi  făcute fără asigurare

Gorjul pe radarul Poliției Gorjul pe radarul Poliției 
Române: persoane Române: persoane 
dispărute, condamnări și dispărute, condamnări și 
trafic de droguritrafic de droguri
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Se caută preoți pentru Se caută preoți pentru 
trei parohii din Gorj!trei parohii din Gorj!
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Încă o lovitură pentru angajații Încă o lovitură pentru angajații 
Complexului Energetic Oltenia!Complexului Energetic Oltenia!
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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0885  +0,0006 
Dolarul SUA                    4,3738  -0,0296    
Gramul de aur                       589.7493  +5.3671
Francul elveţian                        5,4659 -0,0100
100 Yeni japonezi                   2,9583   -0,0020 
Lira sterlină                    5,8384 -0,0034
Leva bulgărească     2,6057 +0,0024
Leul moldovenesc     0,2572 +0,0001
100 Forinţi maghiari    1,2695 +0,0002
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APIA a finalizat controalele campaniei 2025!APIA a finalizat controalele campaniei 2025!

”Salonul de Toamnă” revine la Târgu Jiu”Salonul de Toamnă” revine la Târgu Jiu

„Omul trebuie să aibă și pri� eni și dușmani. Pri� enii îl învaţă ce trebuie să fa„Omul trebuie să aibă și pri� eni și dușmani. Pri� enii îl învaţă ce trebuie să facă, iar dușmanii îl obligă să facă ce trebuie.” -că, iar dușmanii îl obligă să facă ce trebuie.” - Nicolae Iorga Nicolae Iorga

Agenția de Plăți și Intervenție pen-
tru Agricultură (APIA) a finalizat cu 
succes toate activitățile de control 

aferente campaniei 2025, respectiv contro-
lul clasic pe teren și controlul prin monitori-
zare a suprafețelor. La nivel național, în ca-
drul controlului clasic, au fost verificați toți 
fermierii incluși în eșantionul de control, 
respectiv 10.085 de exploatații agricole din 
sectorul vegetal, totalizând o suprafață de 
1.399.367 hectare și 318.347 parcele con-
trolate la fața locului. Inspectorii APIA au 
depus eforturi susținute, inclusiv în zilele 
de weekend, pentru respectarea termenului 
limită de 10.10.2025, stabilit prin Procedura 
Operaținală privind Controlul Clasic pe Te-
ren - Campania 2025, astfel încât campania 
de plăți în avans să poată demara la timp.

În paralel, controlul prin monitorizare, 
desfășurat pe baza imaginilor și datelor sa-
telitare obținute de la sateliții Sentinel ai 
programului Copernicus, a vizat un număr 
de 688.804 fermieri cu 5.591.760 parcele 
(culturi) controlate. Rezultatele indică un 
procent de 98,46 % parcele conforme (codi-
ficate „verde” în sistemul de monitorizare), 

ceea ce demonstrează eficiența utilizării noilor tehnologii de 
imagistică în vederea stabilirii eligibilității parcelelor agrico-
le declarate în cererile de plată.

La acest moment, APIA se află în plin proces de procesa-
re a rapoartelor de control în sistemul informatic, pentru a 
demara campania de plată în avans începând cu data de 16 
octombrie 2025.

C.P.

Filiala Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici (UAP) 
din România, în parteneriat cu Centrul de Cercetare, 
Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, 

organizează în această după amiază, începând cu ora 
17:00, vernisajul expoziției de arte vizuale „Salonul de 
Toamnă”, ajunsă la ediția cu numărul XXIX. Evenimentul 
are loc la Galeriile de Artă „Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu și reunește creațiile a peste 20 de artiști mem-
bri ai filialei locale a UAP.

Publicul va putea admira o varietate de lucrări ce 
acoperă domenii precum pictură, sculptură, desen, gra-
fică, fotografie, arte decorative și instalație, reflectând 
diversitatea expresivă și profunzimea preocupărilor ar-
tistice contemporane. Expoziția este curatoriată de Ar-
mand Landh, el însuși participant în cadrul acestui salon. 
Vor putea fi admirate lucrările următorilor artiști: Geor-
giana Brandt, Cristina Cioplea, Carmen Victoria Cornoiu, 
Costel Dobrițescu, Bogdan Epure, Mariana Frătița, Iliana 
Gheorghiu, Florin Gheorghiu, Ana-Daria Ionescu Haidău, 
Armand Landh, Cătălin Negrea, Gheorghe Plăveți, Luci-
ca Popescu, Daniel Semenescu, Anca-Maria Stănciulescu, 
Laurențiu Stoicu, Ștefan Strâmtu, Daniel Șerban, Viorel 
Surdoiu, Anca Volcinschi, Andreea Medar, Marius Bădițoiu 
și Mihai Tudor Socu. 

Expoziția va fi deschisă publicului larg în perioada 
16–29 octombrie 2025, oferind iubitorilor de artă ocazia 
de a descoperi și susține creația artistică locală într-un 
cadru dedicat excelenței vizuale.

I.M.

Probleme cu furnizarea apei în satele din TismanaProbleme cu furnizarea apei în satele din Tismana
Aparegio Gorj – CED Tismana anunță că, în perioada 16 octombrie 

– 7 noiembrie 2025, mai multe localități din zona orașului Tismana 
vor fi alimentate cu apă dintr-o sursă secundară, ca urmare a lu-
crărilor de reabilitare desfășurate de Hidroelectrica SA – Sucursala 
Târgu Jiu la sursa principală de apă. Localitățile afectate sunt: Tis-
mana, Pocruia, Vânăta, Celei, Răcoți, Gornovița, Topești și Vâlcele.

Pe durata acestei perioade, Aparegio avertizează că pot apărea 
scăderi de presiune la robinete, mai ales în orele de vârf, precum și 
reduceri ale debitului de apă disponibil pentru gospodării și punc-
tele publice de alimentare. Reprezentanții companiei fac apel la 
cetățeni să folosească apa în mod responsabil, limitând consumul 
la activități esențiale precum gătit, igienă personală și uz casnic de 
bază. 

„Echipa Aparegio Gorj SA – CED Tismana monitorizează per-
manent situația și depune toate eforturile pentru menținerea 
continuității serviciului și a calității apei potabile”, se arată în co-
municatul transmis de operator.

I.M.
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Propunerile sindicale pentru 
conservarea grupului au fost 
respinse, iar personalul va fi 

redistribuit sau concediat.

,,Determinații”, primii care își 
vor pierde locurile de muncă

Prezent la discuțiile cu ministrul 
Bogdan Ivan, președintele Sindicatu-
lui Energetic Craiova, Gelă Ionescu, 
a afirmat la momentul respectiv, că 
a propus mai multe variante, inclu-
siv păstrarea grupului de la Ișalnița 
în conservare, însă toate au fost res-
pinse. 

În acest context, angajații cu 
contracte pe perioadă determinată 
vor fi trimiși acasă, iar energeticienii 
cu contracte de muncă pe perioadă 
nedeterminată vor fi redistribuiți la 
Termocentralele Turceni și Rovinari.

,,Le-ați crezut minciunile celor 
care au stat la masă cu Virgil 
Popescu”

Liderul sindicatului de la Termo-
centrala Ișalnița, prima din cadrul 
Complexului Energetic Oltenia des-
pre care ministrul Bogdan Ivan a spus 
că va fi închisă la 1 ianuarie anul vii-
tor, Nicușor Văduva, a avut o reacție 
pe măsura gravității problemei. ,,De 
ce s-a închis Termocentrala Ișalnița? 
Cu ajutorul cui? O spuneam noi, HAI-
MANALELE, așa cum ne considerau 

Încă o lovitură pentru angajații Complexului 
Energetic Oltenia!

* ,,Călăii desființează locurile de muncă, iar oamenii vor pleca 
acasă fără nimic”

* Prima termocentrală a CEO care va fi închisă definitiv
* Propunerile liderilor sindicali au fost respinse
* ,,Ajunge cu teatrul!”
* Sute de angajați din termocentrală vor fi redistribuiți sau 

concediați. 

Termocentrala Ișalnița este prima din lista neagră a închiderii 
capacităților de cărbune din cadrul Complexului Energetic Oltenia. 
Pe ea se va pune lacătul la 1 ianuarie 2026. Anunțul a fost făcut de 
ministrul Energiei, Bogdan Ivan, în fața liderilor sindicali din CE Olte-
nia. Termocentrala Ișalnița va fi definitiv închisă de în mai puțin de 
trei luni.

Lovitura pentru angajații CEO este că administrația companiei are de 
gând să-i lase efectiv pe drumuri pe salariații CEO, și iată cum: nu vor 
declara disponibilizări colective și, în acest fel, angajații nu vor beneficia 
nici de plăți compensatorii și nici de venit de completare. Pe modelul de 
la Minprest Serv, unde zeci de oameni au fost dați afară, mai exact peste 
100, au fost concediați, pe rând,  fără a fi notificată Agenția Județeană de 
Ocupare a Forței de Muncă, nefiind declarate concedieri colective. Astfel, 
oamenii au fost dați afară, pe rând,  fără nici un salariu compensatoriu. Din 
tot ce știm până acum, așa se va întâmpla și la Termocentrala Ișalnița iar 
această metodă, de-a dreptul ticăloasă, poate fi extinsă și la restul termo-
centralelor CEO. Cu alte cuvinte, în cazul închiderii tuturor capacităților 
de producție ale CEO, cei 8.000 de salariați nu vor primi nimic. Reacția 
liderului de sindicat de la Ișalnița, Nicușor Văduva: ,,Îi fură și îi mint pe 
față!”. Acesta a mai spus că  în cadrul termocentralei doljene lucrează  50 
de tineri pe perioadă determinată, 60 pensionari tot pe perioadă determi-
nată dar care nu sunt afectați, așa cum sunt familiile celor care vor rămâne 
fără locurile de muncă, și încă aproximativ 200  de salariați pe perioada 
nedeterminată.

cei care au stat la masă cu Virgil Po-
pescu și au semnat închiderea, cei 
pe care i-ați ascultat și le-ați crezut 
minciunile. O să plecați acasă fără 
NIMIC, dacă nici acum nu vă dați 
seama că mai putem face ceva să 
obținem o minimă protecție socială 
și îi ascultați în continuare pe CĂLĂII 
care nu fac altceva decât să ducă la 
bun sfârșit închiderea locurilor de 
muncă în liniște așa cum au promis, 
în schimbul unor interese persona-
le!”, a scris acesta pe pagina sa de 
Facebook, postând și video-urile din 
2021 încoace, când sindicatul Ener-
gia Rovinari anunța dezastrul care se 
întâmplă acum, în energia și mineri-
tul din Oltenia.

Manu Tomescu: ,,Mint ca să aibă 
liniște socială  (…) Luptați-vă 
toți pentru locurile voastre de 
muncă!”

Cel mai vocal lider de sindicat 
care s-a pensionat însă recent, Manu 
Tomescu a avut o reacție în care  le 
spune foștilor săi colegi că este im-
portant să se opună închiderii CEO, 
chiar și în al 12-lea ceas: ,,E strigă-
tor la cer să vezi cum oamenii din 
Complexul Energetic Oltenia sunt 
trași pe sfoară de ani întregi cu 
aceeași minciună: „se prelungește 
funcționarea termocentralelor”, în 
timp ce se vede foarte limpede că 

doar închid în fiecare an, a scris pe 
pagina sa publică, în urmă cu o săp-
tămână, fostul lider al Sindicatului 
Energia Rovinari, Manu Tomescu.

,,Politicienii și șefii federațiilor 
sindicale îi folosesc ca masă de ma-
nevră, fără pic de rușine!

În continuare le aruncă speranțe 
false, doar ca să își salveze fotoli-
ile lor călduțe! Ei au transformat 
speranța acestor salariați într-o mo-
nedă ieftină de schimb, iar în loc să 
le spună adevărul, preferă în con-
tinuare să repete placa obosită cu 
„prelungirea funcționării termocen-
tralelor”, doar ca să câștige timp, 
funcții, privilegii și liniște socială.

Sindicaliștii de carton care 
au fost tot timpul porta-vocea 
administrației și a minciunilor poli-
tice, continuă să se pozeze ostenta-
tiv cu călăii industriei din CE Olte-
nia, iar salariații, după o viață de 
muncă grea și multe sacrificii, sunt 
tratați ca niște pioni sacrificați la 
masa intereselor meschine!

Oameni buni, uniți-vă și spuneți-
le că ajunge cu teatrul! Pentru că 
dacă mai continuați să credeți în 
asemenea promisiuni, riscați în con-
tinuare să fiți vânduți pe tăcute, ca 
și până acum! Uniți-vă și luptați-vă 
pentru locurile voastre de muncă, 
toți și în același timp, sau veți pier-
de în tăcere, pe rând și separați!”, 
le-a transmis Manu Tomescu foștilor 
săi colegi.

M.C.H.
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SNPP nu se limitează la faptele de natură tehnică, ci lansează acuzații 
dure la adresa directorului general al ANP, comisarul-șef Geo Bogdan Bur-
cu. Acesta este acuzat de incompetență, pasivitate și chiar tentative de 
mușamalizare. „Directorul General ANP a manifestat o relaxare și pasivita-
te incredibile sau, mai degrabă, a încercat să pună batista pe țambal și să 
țină situația la sertar”, afirmă sindicatul. Mai mult, SNPP susține că sem-
nale neoficiale privind activități suspecte fuseseră transmise de angajați cu 
săptămâni înainte de descoperirea oficială, dar au fost ignorate. 

Incidentul de la Penitenciarul Târgu Jiu pune sub semnul întrebării se-
curitatea întregului sistem penitenciar românesc. Un hacker experimentat, 
aflat în detenție, a demonstrat cât de ușor pot fi manipulate date critice 
din interior, fără o infrastructură IT sigură și fără o conducere vigilentă. 
„Poliția Penitenciară este un sistem complex, în general bine organizat, 
dar și total vulnerabil în fața hackerilor”, avertizează SNPP. Pe lângă an-
cheta penală în curs, sindicatul solicită măsuri urgente de securizare a 
infrastructurii informatice, instruirea personalului și demiterea conducerii 
actuale a ANP, responsabilă – în opinia lor – de cel mai grav incident infor-
matic cunoscut vreodată în sistemul penitenciar din România.

Reacția ministrului Justiției 

Radu Marinescu, ministrul Justiției, a declarat că în prezent se fac veri-
ficări amănunțite după cazul descoperit la Penitenciarul Târgu Jiu. Acesta 
a respins categoric ideea că s-ar încerca ascunderea situației.

„În momentul în care au fost descoperite aceste fenomene, s-a in-
tervenit imediat de către Administrația Națională a Penitenciarilor, din 
informațiile pe care le-am primit s-au luat măsuri care vizează multe co-
ordonate, au fost implementate un număr de peste 20 de măsuri, s-a luat 
legătura cu toate structurile care au competențe în domeniul siguranței 
informației din sistemul penitenciar și este în curs o investigație care va 
conduce la aflarea deplină a adevărului și tragerea la răspunderea tuturor 
celor vinovați. (...) Deja au fost luate măsuri, breșa de securitate a fost 
imediat oprită, a fost izolată, au fost culese probele necesare, identifi-
cate persoanele care ar putea să aibă responsabilitate. Este un proces de 
tragere la răspundere în momentul de față, paralel cu securizarea infor-
matică și luarea măsurilor necesare pentru ca pe viitor astfel de lucruri să 
nu se mai întâmple”, a declarat ministrul Justiției. 

IZABELLA MOLNAR

SNPP acuză conducerea ANP: 
„Pasivitate și acoperire”

GELU IONESCU                      

Deținutul în cauză era unul cu 
regim deschis de executare a 
pedepsei, el fiind în spatele 

gratiilor tocmai pentru fraude informa-
tice. Acum a putut să își exercite din 
plin aptitudinile și a generat probleme 
pe care cei de la ANP nu le-au antici-
pat și, mai grav, chiar au încercat să le 
mușamalizeze. 

„Acest deținut a venit din Peniten-
ciarul Timișoara în luna august, având 
un cont și o parolă obținută de pe la Pe-
nitenciarul Spital Dej. A făcut tot felul 
de tatonări pe infochioșcul unității ca 
să se acomodeze. Cert este că a spart 
aplicația și a intrat în ea cu drepturi de-
pline asupra întregului sistem. Nu era 
vorba de a modifica în aplicație ceva le-

Breșă de securitate în penitenciare. Un deținut de la Târgu Jiu a 
făcut ce a vrut în sistemul ANP!
Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare (SNPP) a făcut dez-
văluiri extrem de grave cu privire la o uriașă breșă de securitate 
produsă în sistemul Administrației Naționale a Penitenciarelor. Un 
deținut de la Penitenciarul Târgu Jiu a reușit să aibă acces la sistemul 
informatic după ce a folosit sistemul informatic de la un infochioșc pe 
care persoanele încarcerate au dreptul să îl folosească oricând.

gat doar de Târgu Jiu, contul îi permitea 
acces în tot sistemul la toți deținuții din 
sistem. S-a orientat cum funcționează 
treaba și a început să facă modificări în 
aplicație. Modifica sume de bani intrate 
sau ieșite de la deținuți, modifica cum-
părăturile făcute de deținuți, în sensul 
că ștergea activitatea de cumpărare 
a unor bunuri și acei bani le reveneau 
înapoi în cont. La un moment dat, pe 
fondul introducerii unor sume de bani în 
conturile a 15 deținuți, a încercat, din 
tastatură, să bată 5 milioane de lei noi, 
adică 1 milion de euro. Și-a dat seama 
că e o sumă care nu e în regulă și sare 
în ochi și a revenit, trecând doar 5000 
de lei. A făcut lucrul acesta și pentru 
deținuți din alte penitenciare, Pelenda-
va și Timișoara. Din Târgu Jiu introdu-
cea sume și la conturile deținuților din 
alte penitenciare. Avea acces deplin în 

sistem pentru că avea cont de adminis-
trator, care nu fusese retras de struc-
tura centrală a ANP. Eu m-am și mirat 
că a fost posibil să umble cineva pe 
calculatorul directorului și nimeni să nu 
vadă. Treaba a durat vreo lună în peri-
oada august – septembrie. Un agent de 
la Financiar, mai chichiricioasă, a văzut 
că îi dă cu minus cu sumele de bani ale 
deținuților și a raportat evenimentul la 
ANP. ANP a încercat să ascundă gunoiul 
sub preș și, imediat după, într-un consi-
liu de conducere, eu am anunțat direc-
torul general cu privire la cele întâm-
plate, cerând măsuri și controale. S-a 
mușamalizat toată povestea până prin 6 
octombrie. Nu a fost anunțat niciun pe-
nitenciar cu privire la acest aspect”, a 
declarat liderul sindical Florin Șchiopu. 

Acesta spune că și la penitenciarul 
de la Dej un alt deținut a accesat siste-
mul informatic, reușind de pe o tabletă, 
de exemplu, să programeze impriman-
tele din secretariat să funcționeze în 
limba portugheză. „Am întrebat și la 
Dej, după ce un deținut de acolo s-a lă-
udat că ce a făcut deținutul de la Târ-
gu Jiu e chiar nimic, în sensul că aici 
s-a folosit de tastatura pe care o avea 
la dispoziție. Deținutul era în regim 
deschis și de aceea avea acces perma-
nent la infochioșc. Cel de la Dej era din 
organizația Anonymous și doar cu mou-
se-ul le-a demonstrat că poate să intre 
în aplicație, având acces total asupra 
sistemului. Atunci s-au retras parole-
le, dar între timp cel de la Târgu Jiu își 
crease vreo 5 parole de acces ca admi-
nistrator la nivel general. Am raportat 
directorului general și de situația de la 
Dej și au lăsat-o așa. Prin octombrie po-
vestea a fost comunicată unităților din 
teritoriu, timp în care deținutul putea 
să acceseze absolut tot. A intervenit pe 
recurs compensatoriu și a dat zile câștig 
pe condițiile de detenție, ceea ce e foar-
te grav. La Târgu Jiu a venit o doamnă 
al cărei soț trebuia să se elibereze, le-a 
spus, unitatea a raportat Bucureștiului, 
au venit unii de la DIP, au vorbit doar cu 
cei de la IT, în condițiile în care cu 2-3 
săptămâni înainte supraveghetorii și o 
șefă de tură raportaseră povestea asta. 
Deținutul, fiind în regim deschis, avea 
libertatea să stea. Nu avea restricții la 
infochioșc. La regimul deschis nu închizi 
ușile nici măcar pe timpul nopții. Baia 
e pe hol în apropiere, avea acces. Con-
ducerea ANP, directorul general Bogdan 
Burcu, putea să ia măsuri, știa de po-
veste. A ales să ascundă povestea sub 
preș. Penitenciarul Târgu Jiu și-a luat 

măsuri după ce a aflat despre situație, a 
comparat toate informațiile cu ceea ce 
exista în aplicație, dar nu știm ce a fost 
în țară atâta timp cât deținutul avea 
acces la întregul sistem”, a mai precizat 
liderul sindical. 

Ce măsuri a luat ANP

Administrația Națională a Penitenci-
arelor a reacționat la situația respecti-
vă, menționând că a luat măsuri pentru 
a preveni o breșă de securitate, contrar 
celor menționate de liderul sindical. „În 
urma semnalării unui posibil incident 
informatic în cadrul Penitenciarul Tg. 
Jiu, au fost dispuse și efectuate multi-
ple verificări, din perspectivă tehnică, 
pentru izolarea și remedierea situației 
semnalate, prin grija direcției de spe-
cialitate, ținând cont de faptul că baza 
de date internă a sistemului penitenci-
ar românesc este una la nivel național. 
Totodată, au fost întreprinse verificări 
ample și de către Direcția Inspecție 
Penitenciară din cadrul Administrației 
Naționale a Penitenciarelor, în vede-
rea identificării împrejurărilor care au 
condus la producerea acestui incident și 
a persoanelor care se fac responsabile 
de acesta. Concomitent, a fost dispusă 
sesizarea  tuturor instituțiilor abilitate 
în vederea cercetării incidentului și a 
dispunerii măsurilor în consecință (IPJ 
Gorj, Autoritatea Națională de Suprave-
ghere a Prelucrării Datelor cu Caracter 
Personal, Directoratul Național pentru 
Securitate Cibernetică), precum și no-
tificarea, pentru sprijin în colectarea și 
analiza datelor, a firmei dezvoltatoare 
a aplicației informatice în cauză. De-
mersul instituțional a implicat multiple 
verificări, instituția penitenciară luând 
imediat măsurile necesare de izolare a 
incidentului și de remediere a situației. 
Precizăm că incidentul informatic în 
cauză nu reprezintă o spargere a baze-
lor de date, ci o afectare temporară a 
confidențialității și integrității unor 
seturi de date.  Reiterăm faptul că la 
nivelul sistemului administrației pe-
nitenciare nu au mai fost înregistrate 
evenimente similare și asigurăm opinia 
publică de faptul că, la nivel tehnic, 
au fost implementate toate corecțiile 
necesare. De asemenea, instituția va 
informa publicul cu privire la concluzi-
ile anchetei și asigură opinia publică ca 
ANP a luat măsuri prompte și eficace, 
iar persoanele responsabile vor fi tra-
se la răspundere, în condițiile legii”, a 
transmis ANP.
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Servicii medicale gratuite pentru gorjeni. Ce Servicii medicale gratuite pentru gorjeni. Ce 
analize pot fi făcute fără asigurareanalize pot fi făcute fără asigurare
Ministerul Sănătății anunță 

că toți cetățenii, indiferent 
dacă sunt sau nu asigurați, 

pot beneficia gratuit de servicii me-
dicale de prevenție, prin intermediul 
medicilor de familie. Măsura are sco-
pul de a încuraja verificarea periodi-
că a stării de sănătate și depistarea 
timpurie a bolilor. 

Drum județean, reabilitat Drum județean, reabilitat 
cu peste 5 milioane leicu peste 5 milioane lei

Consiliul Județean Gorj a 
recepționat lucrările de modernizare 
a drumului județean DJ 605C. Secto-
rul reabilitat are o lungime de 2 kilo-
metri și face parte din programul de 
investiții derulat din bugetul propriu 
al județului Gorj.

Valoarea totală a proiectului este 
de 5,3 milioane lei (inclusiv TVA). 
Lucrările au inclus modernizarea 
carosabilului, amenajarea rigole-
lor, podețelor și a elementelor de 
siguranță rutieră.

Proiectul are o garanție de 60 de 
luni, timp în care calitatea lucrărilor 
va fi monitorizată. 

Gorjenii își pot face analizele 
medicale, pe baza biletului de tri-
mitere și a unei programări, în Am-
bulatoriul integrat (recoltare adulți 
- la parter) al Spitalului Județean 
de Urgență Târgu Jiu. Programările 
se fac direct la punctul de recolta-
re, de luni până vineri, în intervalul 
orar 13:00 -14:00. Reprezentanții 

spitalului transmit că există 
fonduri disponibile pentru ana-
lize gratuite, iar Laboratorul de 
analize medicale este dotat cu 
aparatură performantă, care 
permite efectuarea unei game 
variate de investigații. 

„Prevenția medicală redevi-
ne o prioritate națională. Acce-
sul liber la controale, analize și 
monitorizare, inclusiv pentru 
persoanele neasigurate, este 
doar primul pas. Acum trebu-
ie să lucrăm la schimbarea de 
mentalități și la formarea de 
obiceiuri sănătoase. Verificarea 
recurentă a stării de sănătate, 
chiar atunci când nu doare, 
salvează vieți, timp și resur-
se. Mergeți periodic la medic, 
cu încredere”, a transmis dr. 
Alexandru Rogobete, ministrul 
Sănătății.

Orice adult se poate prezen-
ta la medicul de familie pentru 

consultații preventive. Asigurarea 
medicală nu este obligatorie. Astfel, 
adulții între 18 și 39 de ani pot be-
neficia o dată pe an de o consultație 
pentru evaluarea riscului individual 
și consiliere privind stilul de viață 
(fumat, alimentație, activitate fizi-
că, greutate corporală).

Persoanele de peste 40 de ani 
au dreptul anual la până la trei 
consultații gratuite pentru evaluare, 
monitorizare și consiliere.

În funcție de vârstă și de riscurile 
identificate, medicul de familie poa-
te elibera bilete de trimitere pentru 
analize gratuite, precum: hemoleu-
cogramă, glicemie, colesterol total 
și LDL, teste pentru ficat și rinichi; 
test HPV, ecografie sau mamografie 
pentru femei; test pentru depistarea 

sângelui ocult în scaun (prevenirea 
cancerului colorectal); test PSA pen-
tru bărbații de peste 50 de ani.

Persoanele aflate în evidența 
medicilor cu boli cronice benefici-
ază, de asemenea, de consultații 
preventive pentru depistarea altor 
afecțiuni, cum ar fi bolile cardiovas-
culare, diabetul, cancerul sau boli-
le renale. În cazuri speciale, pot fi 
recomandate investigații suplimen-
tare, inclusiv pentru hepatitele B și 
C sau virusul HIV (în cazul femeilor 
însărcinate).

Ministerul Sănătății îndeamnă 
populația să profite de aceste servicii 
gratuite, menționând că „prevenția 
este primul pas către o viață sănă-
toasă și echilibrată”.

I.I.

„Un nou proiect finalizat pentru 
infrastructura județeană! Consiliul 
Județean Gorj a recepționat lucră-
rile la obiectivul de investiții «Re-
abilitare drum județean DJ 605C, 
km 13+300 – km 15+274, comuna 
Alimpești», cu o lungime totală de 2 
km. Investim în drumuri mai sigure 
și mai bune pentru gorjeni”, a trans-
mis Cosmin Popescu, președintele 
Consiliului Județean Gorj.

Investiția contribuie la creșterea 
siguranței și a confortului rutier pen-
tru locuitorii din zonă.

I.I.

Târgu Jiu: Veșmintele Sfintei Cuvioase Târgu Jiu: Veșmintele Sfintei Cuvioase 
Parascheva, aduse la Biserica „Sfinții Împărați”Parascheva, aduse la Biserica „Sfinții Împărați”

Credincioșii din municipiul Târgu 
Jiu au prilejul, până duminică, 20 oc-
tombrie, să se închine la veșmintele 
Sfintei Cuvioase Parascheva, aduse 
la Biserica „Sfinții Împărați”.

„Cu aleasă bucurie duhovnicească 
vă aducem la cunoștință că la Bise-
rica «Sfinții Împărați» din Târgu Jiu 
– zona Parâng, vom avea binecuvân-
tarea de a ne închina la veșmintele 
Sfintei Cuvioase Parascheva. Acest 
moment de har și rugăciune reprezin-
tă o chemare la comuniune și întărire 
sufletească pentru toți cei care, cu 
credință, doresc să-și plece genun-
chii și inimile înaintea sfintei ocro-

titoare. Veșmintele Cuvioasei vor 
rămâne spre închinare până dumi-
nică, oferind tuturor credincioșilor 
prilejul de a primi mângâiere, în-
tărire și binecuvântare cerească. 
Vă așteptăm cu dragoste creștină și 
inimile deschise la rugăciune și bi-
necuvântare. «Întru tine, Maică, cu 
osârdie s-a mântuit cel după chip; 
că luând crucea ai urmat lui Hristos 
și lucrând ai învățat să nu se uite la 
trup, căci este trecător, ci să poarte 
grijă de suflet, de lucrul cel nemu-
ritor. Pentru aceasta și cu îngerii se 
bucură, Cuvioasă Maică Parascheva, 

duhul tău»”, a trans-
mis Parohia „Înălțarea 
Domnului”.

Sfânta Cuvioasă 
Parascheva, cunos-
cută drept Ocroti-
toarea Moldovei și 
a celor aflați în ne-
voi, este una dintre 
cele mai iubite sfin-
te ale creștinătății 
românești, fiind cin-
stită pentru viața sa 
de rugăciune, smere-
nie și ajutorul pe care 
îl oferă celor care se 
roagă cu credință.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Încearcă să nu lași trecutul să intervină în planurile 

tale de viitor. Concentrează-te asupra situațiilor cu 
adevărat important. Armonia și înțelegerea îți vor 
dicta pașii de acum înainte. Dacă simți nevoie să-ți 
spui punctul de vedere, nu ezita.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Astăzi te simți sub presiunea momentului. Dacă vrei 

să muncești în plus, vei fi lăudat, dar energia ta va scădea 
considerabil. Dacă simți că relațiile tale nu mai au același 
efect de calm ca în trecut, încearcă să te adaptezi pe 
parcurs. Vei vedea că în curând lucrurile se vor schimba.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Comunicarea poate avea de suferit în acest punct al vieții. Simți nevoia să 

fii mai liniștit decât partenerul tău, ceea ce poate crea o divergență. O aliniere 
între Mercur și Jupiter te face să gândești logic și să te îndepărtezi de situații 
stresante. Efortul tău este susținut de cei din jur. Proiectele pe care simți să le 
începi îți sunt la îndemână.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Se vor simți perioadele dificile prin care tocmai ai 

trecut. De asemenea, suportul din partea prietenilor este 
așteptat cu vârf și îndesat. Ai șansa de a avea o zi mai puțin 
stresantă la locul de muncă. Câștigi o anumită sumă de bani 
și vezi potențialul de a investi într-o afacere.

LEU: 23 iulie – 22 august
Simți nevoia de validare externă. Este șansa ta de a privi din 

interior spre exterior și a vedea ce îți dorești cu adevărat. Motivația 
îți lipsește cu desăvârșire. Astrele îți sugerează să te concentrezi pe 
ceea ce contează cu adevărat. Nu vei mai avea altă oportunitate de 
a te cunoaște în adevăratul sens al cuvântului.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Luna care intră în semnul tău îți întărește puterea analitică. 

Ești mult mai productiv, atât acasă cât și la locul de muncă. Uranus 
intervine în viața ta, ceea ce înseamnă că ai parte de schimbări de 
comportament. Este o zi excelentă pentru îndatoriri practice. Te 
vei adapta ușor.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
O aliniere între Mercur și Jupiter creează în viața ta 

armonia de care aveai nevoie. Vei recunoaște oamenii care 
te-au ajutat pe parcurs. Îți observi propriul potențial, iar 
noile colaborări la locul de muncă sunt ușor de atins. Ai 
nevoie să te împrumuți de o anumită sumă de bani.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Astăzi se activează casa bogăției, iar sectorul carierei este 

în prim-plan pentru tine. Nu ești atât de ambițios cum arătai 
până acum și pari nesigur pe ce pas să faci în viitor. Din punct de 
vedere financiar, concentrează-te asupra scopurilor de viitor.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Un progres stabil ghidat de creștere personală, înțelgere 

emoțională și maturitate este de așteptat în acest punct al 
vieții. O armonie între Mercur și Jupiter se observă foarte 
ușor. Oportunitățile în ceea ce te privește sunt de a învăța și 
de a comunica deschis.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Impulsivitatea de care dai dovadă astăzi te poate 

costa pe termen lung. Ești nesigur pe anumite situații și 
relații. Nu știi cum să reacționezi atunci când ai discuții în 
contradictoriu cu șefii sau colegii. Astrele te încurajează să 
ții stresul sub control pentru a evita anumite dureri fizice.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
O armonie perfectă între Mercur și Jupiter te îndeamnă către creștere și 

standarde înalte. Este un moment excelent pentru a-ți pune ideile în față și a vedea 
dacă funcționează cu adevărat. Colaborările la locul de muncă sunt așteptate fără 
doar și poate. Folosește această perioadă pentru reflecție personală.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Viața pe care o trăiești în prezent are un sens pentru 

tine. Ți-e mult mai ușor să stabilești un scop și să te îndrepți 
cu pași mici către el. Lumina pe care o lași în jur te ghidează 
către alegeri sigure. Vei primi o anumită sumă de bani 

și ai potențial de a crește pe termen lung.

HOROSCOP

16 Octombrie 202516 Octombrie 2025

Scene de violență între minori, petrecute pe 
o stradă din Târgu Jiu! Un băiat de doar 13 ani 
a fost agresat de un grup de tineri, în apropi-
erea unui fast-food de pe strada Muncii.

Incidentul a fost sesizat polițiștilor de mama 
copilului agresat, iar oamenii legii au deschis 
dosar penal pentru lovire sau alte violențe.

„La data de 12 octombrie a.c., polițiști din 
cadrul Poliției Municipiului Târgu au fost sesizați 
de o femeie de 46 de ani, din localitate, despre 
faptul că, în urmă cu o zi, în jurul orei 18, în timp 
ce fiul său, de 13 ani, se afla pe strada Muncii, în 
apropierea unui local tip fast-food, în urma unui 
conflict spontan, a fost agresat de un alt minor, 
de 15 ani, din Târgu Jiu și alți trei tineri pe care 
îi cunoaște din vedere.

Persoanei vătămate i-au fost aduse la 
cunoștință prevederile legale, dar nu a dorit par-
curgerea formularului de evaluare a riscului, s-a 
opus emiterii unui ordin de protecție provizoriu, 

Târgu Jiu: Copil de 13 ani, bătut 
de mai mulți adolescenți

fiindu-i înmânată o cerere pentru a se adresa 
instanței conform Anexei 2 din Legea 26/2024. 

În cauză s-a întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de lovire sau alte violențe.

Din primele verificări, polițiștii au constatat 
faptul că, între cele două persoane nu există is-
toric privind fapte de violență”, a declarat purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj.

I.M.

Polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj – Biroul Siguranța Școlară și Ser-
viciul Rutier, în colaborare cu lucrători din cadrul 
I.J.J. Gorj, au desfășurat miercuri, 15 octombrie, 
activități informativ-preventive la Liceul Teologic 
Târgu Jiu, în cadrul Campaniei de prevenire și 
conștientizare cu privire la consecințele traficului 
de droguri în rândul minorilor și tinerilor ,,Dă-ți 
jos masca!”. 

Campania se desfășoară în perioada 13-31 oc-
tombrie a.c., având ca grup țintă adolescenți și 
tineri cu vârste cuprinse între 14-25 de ani, vul-
nerabili la recrutare, elevi de liceu, studenți și 
alți participanți la evenimente sociale (baluri ale 
bobocilor, petreceri, etc.).

În cadrul activității cu cei 100 de elevi și cinci 
cadre didactice a fost acordată o atenție deose-
bită prevenirii traficului de substanțe interzise, 
temă circumscrisă campaniei, demers preventiv 
care urmărește creșterea nivelului de informare și 

Campanie de prevenire a consumului 
de droguri la Liceul Teologic

conștientizare a tinerilor cu privire la consecințele 
legale și sociale ale traficului de droguri.

Riscul major la care sunt expuși tinerii este cel 
al exploatării și al transformării lor în instrumen-
te ale rețelelor criminale, oferta de „bani ușori” 
ascunzând de fapt, capcana unei vieți distruse, 
marcată de dosare penale, închisoare și stigma-
tizare socială.

În acest context, prevenirea atragerii minori-
lor în grupările de crimă organizată și diminuarea 
delincvenței în rândul copiilor și tinerilor repre-
zintă priorități ale Poliției Române în domeniul 
prevenirii criminalității, astfel de activități vizând 
cu precădere grupurile vulnerabile.

La finalul activității le-au fost prezentate ele-
vilor de liceu un ghid pentru balul bobocilor și un 
checklist, ambele create special să vină în ajuto-
rul lor, pentru o înțelegere și o conștientizare mai 
bună a pericolelor la care se pot expune.

I.M.
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Prin pronie divină se pot cuprinde dimensiunile creaţiei Prin pronie divină se pot cuprinde dimensiunile creaţiei 
strecurate în cuvântul omului, ca poruncă şi har de la strecurate în cuvântul omului, ca poruncă şi har de la 
Cuvântătorul principal, Care este numai Dumnezeu!Cuvântătorul principal, Care este numai Dumnezeu!
În cele ce urmează, vom analiza 

unele aspecte ale Cuvântului în-
văţăturii Mântuitorului Iisus Hris-

tos, mai ales că pentru unii îndoielnici 
dubitativi sau non-dubitativi, oricât ar 
părea de neverosimil că Mântuitorul a 
prevăzut şi chiar a atras atenţia  asupra 
suferinţelor prin care va trece, pe care 
de multe ori le-a mărturisit ucenicilor 
Săi, spunând că e pregătit pentru jert-
fa de pe Cruce, însă, puţini sunt aceia 
care desluşesc minunea, mai ales că e 
de necrezut pentru mintea omenescă 
să te pregăteşti raţional pentru aseme-
nea chinuri şi să nu-ţi fie frică! Aşadar, 
înainte de patimă, Domnul Iisus şade 
în genunchi şi se roagă îndeosebi de 
ucenicii Săi, când este prins de groaza 
morţii şi-L roagă insistent pe Părintele 
Ceresc, Tatăl Său: ,,Părinte, dacă se 
poate, dacă e cu putinţă să treacă pe 
alături de Mine paharul acesta”, adică, 
paharul morţii prin suferinţă, dar, tot Ii-
sus revine şi spune: ,,Dar, Părinte, să nu 
fie cum vreau Eu, să fie cum vrei Tu!”, 
pentru că Fiul ştie că DumnezeuTatăl a 
pus o anumită condiţie, şi chiar dacă 
este crudă, e o predestinare, pentru că 
după moarte vine Învierea. Prin aceas-
tă raţiune supremă, moartea nu este un 
fenomen ca atare, ci, o pregătire pentru 
ceea ce urmează. Pentru mintea ome-
nescă, previziunea trimite la ceva mai 
mult, pentru că e vorba de ceea ce nu 
moare în om, sufletul, şi de ceea ce pu-
tem numi destinul acestui suflet pe care 
Fiul îl pune în mâna Dumnezeului Tată! 
Să fim bine înţeleşi, după Dumnezeu, 

,,Părinte, să nu fie cum vreau Eu, să fie cum vrei Tu!”,,Părinte, să nu fie cum vreau Eu, să fie cum vrei Tu!”

nimeni nu mai gândeşte în univers, mai 
ales că e vorba de gândirea roditoare, 
de gândirea creatoare, nu e vorba de 
gândirea ca funcţie raţională a capaci-
tăţii omului de a surprinde esenţa! Prin 
conotaţia sa lăuntrică şi inconfundabilă, 
Cuvântul creează, mai ales că şi înge-
rii au cuvânt, dar nu au cuvânt creator, 
pentru că îngerul nu creează nimic, nu 
gândeşte personal, chiar dacă un singur 
înger a încercat să gândească personal 
şi a gândit împotriva lui Dumnezeu, iar, 
acesta a fost Lucifer, cel care nu a ră-
mas în ascultarea lui Dumnezeu. Îngerul 
nu a fost destinat creator, ci ca slujitor 
exclusiv, ca împlinător al gândului di-
vin, pe când omul a primit ceva în plus 
faţă se îngeri, să creeze cu cuvântul o 
funcţie creatoare sau creată de cuvânt, 
incomensurabilă ca structură semiotică, 
pentru că nu se pot cuprinde dimensiu-
nile creaţiei strecurate în cuvântul omu-
lui, ca poruncă şi sămânţă primită de la 
Cuvântătorul principal, Care este numai 
Dumnezeu!

 
,,Luaţi aminte cum grăiţi, cum semănaţi 
cuvântul, pentru că veţi da seama”!

Pronia divină, nu există în afara Cu-
vântului Dumnezeiesc, fiindcă trebuie 
să fim atenţi la cuvântul Mântuitorului, 
când spune: ,,Cu un cuvânt poţi să înviezi 
pe fratele tău şi tot cu un cuvânt îl poţi 
ucide!”, pentru că de atâtea ori s-a cre-
at şi urâtul execrabil, dacă putem numi 
aceasta «creaţie», fără să se explice su-
ficient, cum s-a realizat şi acest aspect, 
poate mai mult şi mai în grabă decât as-
pectul creator şi frumos. Lumea aceasta 
alambicată, contrastantă şi secularizată 
este creată prin cuvânt şi tot prin cu-
vânt poate să fie distrusă, de aceea, 
Mântuitorul Hristos ne atrage atenţia: 
,,Luaţi aminte cum grăiţi, cum semănaţi 
cuvântul, pentru că veţi da seama de tot 
cuvântul ieşit din gura voastră”, motiv 
pentru care capătă importanţă ceea ce 
ne trece prin cap, ce gânduri deosebite 
răzbat din mintea noastră iscoditoare în 
care trebuie să strălucească numai Cu-
vântul Lui Dumnezeu! Înaintea Lui Dum-
nezeu, nici o făptură nu-i ascunsă, ci, 
toate sunt goale şi  descoperite în ochii 
celui Căruia toţi vom da socoteală! Fie-
care dintre noi suntem nişte  semănători 
de cuvânt şi totodată primitori de cu-
vânt, de aceea, trebuie să luăm aminte 

„Fii un erou pentru colegul tău”, noul proiect 
demarat de Biblioteca Județeană Gorj

Biblioteca Județeană „Christian 
Tell” Gorj, împreună cu Serviciul Pu-
blic Județean Salvamont-Salvaspeo 
Gorj și partenerii săi educaționali, or-
ganizează vineri, 17 octombrie 2025, 
proiectul educațional „Fii un erou pen-
tru colegul tău”.Locuri muncă Gorj

Evenimentul își propune să trans-
forme învățarea într-o experiență de 
viață autentică, în care elevii desco-
peră puterea empatiei, a sprijinului 
reciproc și a reacției rapide în fața ne-

prevăzutului.
Prin  activități interactive și momen-

te inspiraționale, copiii sunt invitați să 
privească dincolo de manuale și note, 
către valori umane esențiale: grija, 
implicarea și responsabilitatea față de 
ceilalți.

„Proiectul reunește 22 de clase din 
școlile și liceele partenere din Târgu 
Jiu și oferă elevilor oportunitatea de 
a învăța că fiecare gest de ajutor con-
tează, că un simplu act de solidaritate 

poate face diferența între teamă și 
speranță, între pasivitate și acțiune.

„Fii un erou pentru colegul tău” de-
vine, astfel, mai mult decât un proiect 
educațional – este o lecție de viață, 
un pas spre o generație care înțelege 
că eroismul se învață, se cultivă și se 
trăiește zi de zi, prin gesturi simple și 
inimi deschise”, a declarat Maria-Luiza 
Sandu, managerul Bibliotecii Județene 
„Christian Tell” .

I.M.

la ceea ce vorbim, la ceea ce semănăm 
cu tot cuvântul pe care îl rostim, cu 
precizarea că aproape toate cuvintele 
sunt căile faptelor noastre! Cu toţi ne 
vom întâlni cu toată lucrarea noastră 
de cuvânt la Judecata de Apoi, unde se 
va pune pe cântar ceea ce ne-a rămas 
din tezaurul de învăţătură împărătească 
a Sfintei Liturghii, roada celui mai fru-
mos cuvânt, Care este Însuşi Cuvântul 
Hristos! La Sfânta Liturghie pregustăm 
credinţa în Dumnezeu, venită direct din 
inima Lui, deoarece, Iisus Hristos este 
Cuvântul viu, direct din inimă şi care ni 
S-a dat ca să-L semănăm, să Îl lucrăm, 
să Îl cultivăm pe Sfânta Masă, vatra cea 
mai înaltă în Trupul lui Hristos, Fiul lui 
Dumnezeu, iar, acest mod fericit de a 
persevera în a semăna Cuvântul îndum-
nezeit, înseamnă modul cel mai viu și 
mai direct ca să credem în schimbarea 
în bine a oamenilor!

 
Domnul Iisus Hristos este numit 
«Logosul» Cuvântului lui Dumnezeu!

Întotdeauna, această schimbare în 
bine se produce prin a dărui adevărul 
mântuitor oamenilor, de a le insufla 
profunzimile vieții cu Dumnezeu, cea 
care schimbă radical viețile oameni-
lor! De multe ori, gândurile noastre se 
transformă în uimire, în recunoștință, 
în pocăință, în bucurie, în rugăciune, în 
luminare, în căutarea care înseamnă  o 
sumă de întrebări, o neliniște, pentru că 
tot ceea ce nu e adevăr și liniște în noi, 
ci, păcat, ne apasă, atunci, când este 
evidențiat! Și nu e de vină cel care vor-
beşte despre suferinţele noastre, dacă 
ele sunt cauzate doar de noi înşine! 
Aceasta este cauza pentru care păcătoșii 
fug de lumină, de Biserică, de Tainele 
ei, pur şi simplu, ca să nu își vadă și să 
nu își recunoască goliciunea lor, frica 
lor în fața veșniciei, lipsa lor de sens şi 
semnificaţie! Pentru mulţi păcătoşi, pă-
catele n-au consistență ontologică şi se 
regăsesc în anti-adevăruri care destruc-
turează persoana, care o uzează fizic 
şi moral! Dumnezeu aşteaptă ca noi să 
fim susţinători continui ai adevărurilor 
Sale, prin tot ceea ce spunem și facem, 
pentru ca să ne fie temelii durabile ale 
persoanei noastre. Dar, pentru că noi 
existăm în măsura în care existăm în 
adevăr, în frumos, în coerență, în har, de 
multe ori, adevărurile se risipesc în noi 

pentru că le-am lăsat nelucrătoare, le-
am lipsit de dinamismul faptelor, ne-am 
obişnuit cu păcatul, care e doar un pas 
pe loc! Desigur, cuvintele lui Dumnezeu 
cele pline de har, exemplele Sfinților 
cele pline de har și slujbele Bisericii cele 
pline de har sunt mărturii incontestabi-
le ale prezenței lui Dumnezeu în lume! 
Ca urmare, vedem că persistența în bine 
sau cuvintele lui Dumnezeu crezute și 
trăite, îi înveșnicesc pe oameni, îi fac 
netrecători, de aceea, ascultând de cu-
vântul lui Dumnezeu, moștenim viața 
veșnică, deoarece cuvântul devine, în 
cadrul cultului, cel mai important mij-
loc de redare a ideilor şi a sentimentelor 
religioase. Prin cuvânt se face cunoscută 
oamenilor învăţătura divină a Bisericii, 
iar, dacă medităm ce este cuvântul şi ce 
transmitem prin cuvânt, vom înţelege şi 
ce valoare are pentru noi cuvântul lui 
Dumnezeu! Din punct de vedere strict 
omenesc, cuvântul este un mijloc prin 
care se poate comunica de la un om la 
altul, deoarece, cuvântul omului joacă 
un rol important în viaţa fiecărei persoa-
ne şi nu o singură dată un simplu cuvânt 
adresat cu afecţiune în timpul suferin-
ţelor, al experienţelor neplăcute sau al 
disperării poate să constituie un balsam 
binefăcător pentru sufletul însingurat! 
Cu atât mai mult, mare este puterea cu-
vântului lui Dumnezeu, deoarece, prin 
cuvânt, Dumnezeu a creat Universul în 
toată splendoarea sa, prin cuvânt pro-
feţii au menţinut trează credinţa şi au 
călăuzit omenirea la adevăr şi dreptate! 
Domnul Iisus Hristos este numit «Logo-
sul» Cuvântului lui Dumnezeu, iar, pute-
rea cuvântului Său face văzduhurile să 
se cutremure, furtuna să se potolească, 
boala să se îndepărteze de om, pentru 
că nu este putere sub soare care să i se 
opună, de aceea, să căutăm şi noi să pri-
mim cuvântul lui Dumnezeu în sufletul 
nostru, ca să dea rod însutit în noi, dar 
să şi semănăm cuvântul său şi iubirea Sa 
în sufletele celor care-i întâlnim pe dru-
mul vieţii noastre!

Profesor VASILE GOGONEA
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Gorjul pe radarul Poliției Române: persoane 
dispărute, condamnări și trafic de droguri

Poliția Română a actualizat lista persoanelor 
urmărite la nivel național, iar printre acestea 
se regăsesc trei bărbați domiciliați în județul 
Gorj, fiecare cu o situație gravă în spate: un 
bărbat dat dispărut de aproape două luni, un 
condamnat care se sustrage executării pedep-
sei și un tânăr de 22 de ani, pe numele căruia 
a fost emis un mandat de arestare preventivă 
pentru trafic de droguri.

IZABELLA MOLNAR                          

Informațiile oficiale sunt publice pe site-ul 
Poliției Române, iar cazurile semnalate ri-
dică semne de întrebare privind siguranța 

Autoritățile fac apel la populație pen-
tru sprijin în localizarea celor trei persoane. 
Indiferența nu este o opțiune. Orice informație, 
oricât de mică, poate face diferența între pe-
ricol și prevenție. Cetățenii sunt încurajați să 
semnaleze imediat prezența persoanelor urmă-
rite, fie telefonic, la 112, fie prin sesizare di-
rectă la cea mai apropiată unitate de poliție.

comunităților locale și capacitatea autorităților 
de a-i localiza pe cei căutați.

Primul caz îl vizează pe Florentin Izvoranu, în 
vârstă de 53 de ani, din satul Voiteștii din Vale, 
comuna Bălănești. 

Acesta a dispărut în data de 17 august 2025, 
părăsind voluntar localitatea de domiciliu. De 
atunci, nu a mai fost văzut și nici nu a revenit aca-
să, iar familia nu are nicio informație despre lo-
cul în care s-ar putea afla. Bărbatul are înălțimea 
cuprinsă între 1,65 și 1,70 m, constituție atletică, 
aproximativ 60 kg, față rotundă, ochi căprui, păr 
cărunt, tuns scurt. La momentul dispariției, purta 
pantaloni tip trening de culoare închisă cu dungi 
albe laterale, un pulover gri și pantofi sport de 
culoare albă.

Fugar după condamnare

Pe lista persoanelor urmărite figurează și Radu 
Adrian Crainic, unn individ în vârstă de 32 de ani, 
din satul Pegeni, comuna Hurezani, condamnat 
definitiv pentru infracțiuni la regimul circulației 
rutiere.

În data de 8 octombrie 2025, Judecătoria Târ-

gu Cărbunești a emis pe numele său un mandat de exe-
cutare a pedepsei cu închisoarea, după ce a fost găsit 
vinovat de conducerea unui vehicul fără permis și a 
unui vehicul neînmatriculat. 

La punerea în executare a mandatului, polițiștii au 
constatat că bărbatul nu se afla la domiciliul său, exis-
tând suspiciuni că se sustrage cu intenție de la execu-
tarea pedepsei.

Rovinărean căutat pentru trafic de droguri

Cel de-al treilea caz este cel mai grav din punct de 
vedere al pericolului social. Marian Valentin Muraru, 
un tânăr de 22 de ani, domiciliat în orașul Rovinari, 
este dat în urmărire generală de Poliția Română în 
baza unui mandat de arestare preventivă emis de Tri-
bunalul Gorj la data de 1 octombrie 2025. 

Tânărul este cercetat pentru trafic de droguri 
de risc, în formă continuată, o infracțiune gravă, 
cu implicații directe asupra siguranței publice. Deși 
autoritățile nu au oferit detalii despre cantitățile de 
droguri sau rețeaua implicată, surse din anchetă indi-
că faptul că este vorba despre o activitate repetată și 
organizată, ceea ce a determinat instanța să dispună 
măsura arestării preventive.

Accident mortal la Vlăduleni
Un grav accident ruti-

er s-a produs în noaptea de 
marți spre miercuri pe dru-

mul județean 674, în zona 
localității Vlăduleni. Eveni-
mentul s-a soldat cu dece-

sul unui tânăr de 20 de ani 
și rănirea unei pasagere, iar 
poliția a deschis o anchetă 
pentru a stabili împrejurările 
exacte ale tragediei.

,,În noaptea de 14-15 
octombrie a.c., la ora 4:40, 
polițiști din cadrul Poliției 
Orașului Rovinari au fost 
sesizați prin apelul 112, cu 
privire la faptul că, pe DJ674 
Vlăduleni, s-a produs un ac-
cident rutier cu victime.

La faţa locului s-au de-
plasat polițiștii rutieri, care 
în urma cercetărilor efectu-
ate, au constatat faptul că, 
în timp ce un tânăr de 20 de 

ani, din comuna Plopșoru, 
conducea un autoturism, pe 
DJ 674 Vlăduleni, ar fi pier-
dut controlul asupra direcției 
de deplasare, ieșind în afara 
părții carosabile și s-a răs-
turnat pe plafon. De aseme-
nea, polițiștii au constatat 
că în autoturism se mai aflau 
alți doi pasageri, un tânăr 
de 17 ani și o tânără de 22 
de ani, din orașul Rovinari, 
respectiv comuna Bâlteni. 
La sosirea polițiștilor la fața 
locului, conducătorul auto se 
afla în stare de inconștiență, 
lângă autoturism, fapt pen-
tru care i-au fost efectuate 

manevre de resuscitare, de că-
tre echiapele medicale, însă fără 
rezultat pozitiv, fiind constatat 
decesul acestuia. Tânăra de 22 
de ani a fost transportată la spi-
tal pentru acordarea de îngrijiri 
medicale. Cel de-al doilea pasa-
ger nu a fost identificat la fața 
locului, polițiștii constatând că 
ar fi plecat la domiciliul său din 
orașul Rovinari, fiind contactat 
ulterior de polițiști. În cauză s-a 
întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere 
din culpă și vătămare corporală 
din culpă”, a declarat purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj.

I.M.
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Federația Sindicatelor Libe-
re din Învățământ și Federația 
„Spiru Haret” acuză Ministerul 
Educației de dezinformare și 
solicită transmiterea raportului 
Curții de Conturi care a stat la 
baza modificării modului de cal-
cul al sporului de suprasolicitare 
neuropsihică acordat cadrelor 
didactice.

Reprezentanții sindicatelor 
susțin că instituția a acționat 
„unilateral”, fără o informare 
sau o consultare prealabilă, în-
călcând principiile dialogului so-
cial.

„Prin comunicatul de presă 
postat pe pagina de internet a 
Ministerului Educaţiei şi Cerce-
tării - unde se afirmă că «fe-
deraţiile sindicale semnatare 
ale adresei nr. 223FSLI/894FSE-
SH/13.10.2025 cunosc aspectele 
expuse mai sus» - ministerul dez-
informează întrucât: federaţiile 

Sindicatele din Educație: „Ministerul dezinformează 
și refuză dialogul real”

sindicale nu operează în pro-
gramul de salarizare EduSAL 
pentru a putea verifica algo-
ritmul de calcul al drepturi-
lor salariale; federaţiilor 
sindicale nu li s-a comunicat 
raportul Curţii de Conturi a 
României; funcţionarii pu-
blici din minister responsa-
bili de salarizare refuză să 
răspundă apelurilor noastre; 
federaţiile sindicale au soli-
citat în data de 13.10.2025, 
prin adresa comună nr. 
224/895/13.10.2025, în te-
meiul Legii nr. 544/2001 pri-
vind liberul acces la infor-
maţiile de interes public, cu 
modificările şi completările 
ulterioare, comunicarea, în 
copie, a Raportului de con-
trol al Curţii de Conturi, 
elaborat în urma contro-
lului derulat la Ministerul 
Educaţiei şi Cercetării în 

cursul acestui an şi încheiat 
recent”, afirmă sindicaliştii 
într-un comunicat de presă.

În opinia acestora, moda-
litatea de a acţiona „unila-
teral, fără o notificare pre-
alabilă şi fără consultarea” 
partenerilor de dialog social 
reprezintă o încălcare „gra-
vă” a principiilor dialogului 
social şi a respectului reci-
proc.

Ministerul Educaţiei şi 
Cercetării a transmis, marţi, 
că nu au fost diminuate sala-
riile profesorilor, ci este vor-
ba despre calculul „unitar” 
al sporului de suprasolicitare 
neuropsihică, în urma verifi-
cărilor şi constatărilor Curţii 
de Conturi din acest an. 

Sindicaliștii cer 
transparență totală privind 
raportul Curții de Conturi și 
încetarea „dictaturii” minis-

teriale. 
„A arunca responsabili-

tatea în «curtea» sindica-
telor, pretinzând că aces-
tea «cunoşteau aspectele», 
este o încercare regretabilă 
de a distrage atenţia atât 
de la încălcarea obligaţiei 
de a purta un dialog social 
real şi corect, cât şi de la 
efectele măsurilor dispu-
se în ultimele luni (inclusiv 

prin Legea nr. 141/2025). A 
devenit o obişnuinţă ca Mi-
nisterul Educaţiei şi Cerce-
tării să ia măsuri împotriva 
angajaţilor din sistem fără a 
consulta partenerii sociali. 
Această «dictatură» trebuie 
să înceteze şi, odată cu ea, 
şi mandatul ministrului edu-
caţiei, Daniel David”, mai 
susţin sindicaliştii. 

I.I.

Inspectorii de muncă din 
Gorj au desfășurat, în luna 
septembrie, 186 de con-
troale în domeniile relațiilor 
de muncă și securității și 
sănătății în muncă, apli-
kcând 94 de sancțiuni 
contravenționale în valoare 
de 868.500 de lei, în urma 
deficiențelor constatate.

Totodată, au fost dispuse 
309 măsuri cu caracter obli-
gatoriu, menite să corec-
teze neconformitățile și să 
alinieze activitatea angaja-
torilor la prevederile legale 
în vigoare.  În această pe-
rioadă, un angajator a fost 
sancționat cu amenda maxi-
mă prevăzută de 200.000 lei, 
pentru primirea la muncă a 
11 persoane fără încheierea 
contractelor individuale de 

Amendă maximă pentru un 
angajator din Bumbești Jiu

muncă. Situația a fost con-
statată pe raza localității 
Bumbești-Jiu.

Inspectorul șef al ITM 
Gorj, George Romanescu, 
a declarat:  „Inspectoratul 
Teritorial de Muncă Gorj 
va continua să acționeze 
ferm împotriva muncii ne-
declarate și a oricăror prac-
tici care încalcă drepturile 
salariaților. Respectarea 
legislației muncii nu este 
opțională, ci o obligație le-
gală și morală pentru toți 
angajatorii. Ne vom asigu-
ra, prin controale constan-
te și măsuri corective, că 
siguranța, sănătatea și lega-
litatea în relațiile de muncă 
sunt respectate”, a mai spus 
acesta.

M.C.H.

Serviciul de salubrizare asigurat de 
noul operator în Gorj,  Iridex Group, își 
va lansa activitatea pe esplanada orașului 
Rovinari. 

Oficializarea  activității Iridex Group 
Salubrizare „Împreună pentru un Gorj mai 
curat” va avea loc în data de 23 octom-
brie, la ora 11.30. 

Directorul ADIS Gorj, Luis Popa,  a pre-
cizat că dacă vremea va fi nefavorabilă, 
evenimentul se va desfășura în Sala de 
sport a localității:  

,,Este un moment dedicat comunității, 

Noul operator de salubrizare din Noul operator de salubrizare din 
Gorj, lansare cu fast la RovinariGorj, lansare cu fast la Rovinari

responsabilității și educației ecologi-
ce. Evenimentul marchează debutul 
activității Iridex Group Salubrizare în 
județul Gorj (pentru 51 de localități) 
și reunește autorități locale, instituții 
publice, parteneri și, mai ales, copi-
ii din grădinițele, școlile și liceele din 
Rovinari, care vor susține momente ar-
tistice, creative și educative dedicate 
reciclării și protejării mediului”, a mai 
spus acesta.

Programul include: Mesaje de bun 
venit din partea reprezentanților 
autorităților locale și ai Iridex Group Sa-
lubrizare; Momente artistice susținute 
de copii – costume din materiale recicla-
bile, cântece și poezii dedicate mediu-
lui; Prezentarea simbolică a lansării ser-
viciului de salubrizare în județul Gorj.

,,Prin acest eveniment, Iridex Group 
Salubrizare dorește să transmită un me-
saj clar: curățenia și responsabilitatea 
față de mediu sunt eforturi comune, 
care încep din comunitate și cresc prin 
educație”, au comunicat organizatorii.

M.C.H.
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Profesor din Târgu Jiu, reprezentant al României la evenimentul Profesor din Târgu Jiu, reprezentant al României la evenimentul 
european eTwinning de la Cracoviaeuropean eTwinning de la Cracovia
Doamna Tomescu Cristina, pro-

fesor pentru învățământul 
primar la Colegiul Național 

„Tudor Vladimirescu” din Târgu Jiu, a 
reprezentat România la evenimentul 
european „Innovate and Educate – Cri-
tical Thinking Strategies for Today’s 
Classroom”, desfășurat la Cracovia, 
Polonia, sub egida Comisiei Europene și 
a Serviciului Central de Sprijin eTwin-
ning (CSS).

Evenimentul a reunit profesori, am-
basadori și formatori din întreaga Euro-
pă, într-un demers comun de a promova 
educația bazată pe valori, colaborare 
și inovație. Lucrările s-au desfășurat pe 
parcursul a trei zile și au inclus sesiuni 
plenare, ateliere practice și activități 
de networking dedicate dezvoltării 
competențelor secolului XXI.

Deschiderea oficială a subliniat 
importanța rețelei eTwinning ca plat-
formă de cooperare educațională euro-
peană. Invitații au evidențiat rolul pro-

fesorilor în formarea unei comunități 
unite prin valori comune – empatie, 
gândire critică și implicare civică.

Sesiunile de formare au abordat teme 
precum: gândirea critică și responsabi-
litatea digitală, utilizarea inteligenței 
artificiale și a gamificării în procesul 
educațional, dezvoltarea creativității 
și a colaborării internaționale prin pro-
iecte eTwinning. 

 „Această experiență mi-a oferit 
o nouă perspectivă asupra modului 
în care tehnologia și colaborarea eu-
ropeană pot sprijini gândirea critică 

și învățarea autentică. Întâlnirea cu 
profesori din întreaga Europă a fost o 
sursă de inspirație și motivație profe-
sională”, a declarat doamna Tomescu 
Cristina.

  Pe lângă activitățile profesiona-
le, evenimentul a inclus și momente 
de socializare și descoperire culturală, 
printre care o vizită ghidată în centrul 
istoric al Cracoviei, un prilej de a în-
tări legăturile între participanți și de 
a celebra diversitatea culturală euro-
peană.

C.P.

Pe 4 octombrie 2025, la Brădiceni – Peștișani: Dialog între generații și Atelierul Pe 4 octombrie 2025, la Brădiceni – Peștișani: Dialog între generații și Atelierul 
de Creație „Joaca de-a rima” - Gala Laureaților și Podiumul de poeziede Creație „Joaca de-a rima” - Gala Laureaților și Podiumul de poezie

Cea de-a XXIX-a ediție a Atelierului Național de Poezie și Critica Poeziei „Serile la Brădiceni”

1.Un nou context: generos
Cea de-a doua zi a Atelierului 

Național de Poezie și Critica Poeziei 
„Serile la Brădiceni”, ajuns la cea de-a 
XXIX-a ediție, s-a desfășurat sâmbătă, 
4 octombrie 2025, între orele 10-16, la 
Căminul Cultural din Brădiceni, pavoa-
zat, ca de sărbătoare, cu vase cu flori, 
cu produse de artizanat și țesătorie și 
olărit etc.

Bibliotecii Atelierului, scriitorii 
participanți au dăruit din cărțile lor, 
premiate în anii precedenți (Daniela 
Brâncuși, Mircea Tutunaru, Ion Sabin 
Cerna, Lazăr Popescu, Ion Popescu Bră-
diceni ș.a.) cu autografele de rigoare.

Sala Căminului Cultural se umpluse 
cu suta de liceeni veniți de la liceele și 
colegiile din Gorj și cu invitații de onoa-
re. Elevii s-au comportat exemplar, do-
ritori să cunoască niște mari scriitori ro-
mâni contemporani sosiți cu drag să se 
implice în reușita acestui atelier-școală 
de poezie, în premieră pe meleagurile 
lui Constantin Brâncuși și ale lui Nicolae 
Al-Lupului, ale lui Ionel Buligan și Petre 
Brâncuși, ale mele, ca fiu al Brădiceni-
lor, și ale Danielei Brâncuș.

Întâi membrii Juriului Național, al-
cătuit din niște somități ale scrisului, 
poeți de superclasă, savanți de talie 
europeană, precum Nicolae Dragoș. 
Gheorghe Grigurcu, Marius Ghica, La-
zăr Popescu și Ion Popescu Brădiceni și 
Ionuț-Viorel Bordeiași, directorul CJ-
CPCT Gorj, cărora li s-a alăturat prima-
rul comunei Peștișani,. Cosmin Pigui, au 
rostit câte un discurs inaugural al Ateli-
erului de creație „Joaca de-a rima” în 
contextul generos al „dialogului între 
generații”.

Apoi Dan Adrian Popescu și Danie-
la Gapșea au distribuit concurenților 
un «dosar teoretico hermeneutic» (cu 
exemple din operele unor clasici ai poe-
ziei române) în care erau definite toate 
tipurile de rime (simplă, complexă, ulti-
mă-masculină, penultimă-feminină, să-
racă, bogată, asonantă, împerecheată, 
încrucișată, îmbrățișată, amestecată, 
albă, monorimă, interioară, exterioa-

ră, monosilabică, bisilabică, trisilabică 
etc.). Cu vreo oră înainte se distribu-
iseră premiile naționale ale ANCPC 
„S.L.B.” înmânate de maeștrii Gheor-
ghe Grigurcu, Nicolae Dragoș și Marius 
Ghica, după cum urmează: 

Marele Premiu Opera Omnia: Dani-
ela Brâncuș

Premiul Ion Cepoi: Monica Buțu
Premiul Nicolae Diaconu: Nicolae 

Rădoi
Premiul Artur Bădița: Ana Ionele.
Apoi eu și domnul Ionuț-Viorel 

Bordeiași am oferit unor oaspeți 
deosebiți titlul de prieten al Atelieru-
lui Național de Poezie și Critica Poezi-
ei „Serile la Brădiceni” și o Diplomă de 
excelență, și un Înscris de onoare toto-
dată, în cadrul celei de-a XXIX-a ediții 
a Atelierului: domnului Ion Mocioi, la 
cei 85 de ani împliniți, prozatoarei Da-
lia Dalin, sculptorului Vasile Vasiescu, 
scriitorului Lazăr Popescu, poeților Mir-
cea Liviu Goga, Silviu D. Popescu, Ion 
Sabin Cerna, Mircea Tutunaru, George 
Drăghescu, Gelu Birău. După premierea 
laureaților, elevilor li s-a explicat că au 
la dispoziție 30 de minute de creație 
rodnică, inspirată, într-o adevărată li-
bertate a temelor, motivelor, ideilor li-
terare, ritmurilor, rimelor.
2. Locuirea poetică

Juriul Atelierului a acordat note tu-
turor poeziilor compuse de tinerii poeți. 
Au primit diplome, mape și pachete de 
cărți și reviste 9 creatori lirici, după 
cum urmează: Premiul I: Oprică Doria-
na, de la Liceul tehnologic Constantin 
Brâncuși din Peștișani, pentru poezia 
„Sub pielea ta”: „Te caut în vânt și în 
apă curată,/ în clipa tăcută ce nu s-a 
uitat,/ în umbra tăcută ce pare picta-
tă/ cu dorul meu blând și neliniștit.// 
Când râzi, se desface lumina-n oglinzi,/ 
și inima mea te alege din mii,/ iar noap-
tea când stelele pari că le-aprinzi/ te 
țin între vise și nu mai revii”; Ciuncanu 
Cristiana Maria, clasa a VIII-a B, tot de 
la Liceul tehnologic Constantin Brâncuși 
din Pestișani, pentru poezia „Zori de 
zi”: „Zorii zilei sosit-au surâzători/ 

blândă lumină pătrunde în cameră/ 
dimineața mă-ndeamnă copil din nou să 
fiu/ un  copil fără griji/ care vrea să te 
vadă zâmbind/ singurul cadou pe care 
mi-l doream era prezenta-ți ce mă în-
nebunea/ deși nu erai din lumea mea/ 
nici eu dint-a ta/ dar asta nu ne putea 
opri de a fi împreună/ doar că-ntr-o zi 
moartea ne-a căutat și, vai, nemiloasă, 
ne-a despărțit”.

Premiul al II-lea: Modoran Maria Da-
niela, de la Colegiul Național George 
Coșbuc din Motru pentru poezia „Vară 
întârziată”: „Miroase a iarbă udă afară/ 
și păsările cântă-n cor/ s-a dus a noas-
tră dulce vară/ și ne-a lăsat c-un mare 
dor.// O liniște se năpustește/ asupra-
ntregului obor,/ iar în acel moment 
pornește/ un dor asupra tuturor/ S-a 
dus a noastră caldă vară/ și ne-a-ncărcat 
c-un mare dor”; Stanca Maya-Elena, tot 
de la Colegiul Național George Coșbuc 
din Motru pentru poezia „Destin de iu-
bire”: „În ochii tăi, lumina se aprinde/ 
și timpul curge lin, fără sfârșit./ Un dor 
tăcut în inimă se-ntinde/ ca un cântec, 
blând, nemărginit.// Pe buze calde, vi-
sul se așterne/ și lumea-ntreagă pare un 
sărut,/ Iubirea ta mă cheamă și mă cer-
ne/ ca un destin ce-n taină m-a durut”; 
Premiul al III-lea: Chiot Andreea-Caroli-
na, de la Liceul tehnologic din Turceni, 
pentru poezia catren „Căutarea sinelui”: 
„Se zbate în piept o umbră nemaivăzu-
tă,/ O șoaptă slabă și pierdută,/ Ce-mi 
tulbură tăcerea și nu se lasă/ până nu se  
transformă în strigătul-carcasă”; Hulă 
Nicola Cristina, de la Liceul tehnologic 
Constantin Brâncuși din Peștișani pen-
tru poezia „Puterea din tine”: „Când 
lumea-ți spune nu mai poți/ și totul 
pare fără rost/ adu-ți aminte câte dăi-
nuiri/ încep din visul tău anost.// Nu 
te opri când e ușor/ căci drumul drept 
nu naște stele/ în lupte crești, în dor-
mitor/ se-nalță visele rebele// Și când 
ajungi la pas final/ privind în urmă vei 
cunoaște/ nu lumea te-a făcut egal/ 
ci focul tău din vise-n noapte”. Juriul 
a mai evidențiat încă alte trei texte 
cărora le-a acordat câte o mențiune: 

Jasmina Florea, de la Colegiul Național 
George Coșbuc din Motru pentru poezia 
Marea: „Când pășesc în jocul mare,/ mă 
desprind de-a mea cărare,/ nu mai sunt 
ce-am fost cândva,/ sunt o mască-n lu-
mea mea.// Însă-n taina mea ascunsă/ 
încă arde-un foc curat/ chiar de masca 
mi se strică,/ sufletul îmi e intact.// 
Poate jocul e povară,/ poate viața e o 
scară/ dar în mine zace-un dor/ să mă 
regăsesc ușor”; Șoșoi Ștefania, de la Li-
ceul Tehnologic Constantin Brâncuși din 
Peștișani pentru poezia „Pagini de lu-
mină” („În tăcerea florii albe/ se aude 
un gând cum bate,/ un  cântec prinde 
aripe/ și începe să se-arate.// Literele 
se adună/ ca stelele într-un vers/ și din 
tainica lor lună/ se naște nou univers.// 
Cartea - o ușă deschisă/ spre lumi ce 
n-au fost văzute/ unde inima-i aprinsă/ 
și cuvintele sunt mute.// Dar vorbesc 
când le citești/ într-un fel ce nu se uită/ 
Cine scrie și citește/ pune-și viața-ntr-o 
clipită”; Alisa Vâlceanu, de la Liceul 
Tehnologic din  Turceni, pentru poezia-
catren „Copilăria”: „A trecut ca prin-
tr-o clipire/ bucuria copilăriei mele,/ 
zilele se pierd în amintiri/ lăsând în 
urmă dar zâmbete vii”. Concluzia mea 
e încurajatoare. Vârsta copilăriei și a 
adolescenței este aceea în care lectu-
ra, creativitatea, spontaneitatea, ori-
ginalitatea, autenticitatea, frumusețea 
sufletească, zestrea spirituală trebuie 
cultivate în asemenea ateliere-școală. 
Memoria copiilor e ca o coală albă pe 
care se pot (în)tipări marile modele po-
etice românești și mondiale, de la Do-
softei și de la Homer încoace. Setea lor 
de afirmație, curiozitatea, lăcomia de a 
se face plăcuți și iubiți sunt trăsături ale 
locuirii poetice.

Ziua de 4 octombrie 2025 s-a înche-
iat fabulos și fastuos cu un podium po-
etic moderat de mine, la pensiunea din 
Arcani de pe Strada Principală nr. 149, 
despre care voi relata c-un alt prilej, 
gazdă fiind chiar marea laureată Dani-
ela Brâncuș.

ION POPESCU BRĂDICENI, 
Jurnalist, scriitor
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 15.10.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
Zonal: Introducere teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, 
servicii comerciale și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul 
Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 55867.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, Avizul 

favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu și Avizul 
favorabil al Arhitectului Șef al Județului Gorj;

• Proiectul nr. 48/2024 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: Introduce-
re teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, servicii comercia-
le și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul Târgu Jiu, județul 
Gorj, nr. cadastral 55867, elaborat de catre S.C. AHA.STUDIO S.R.L., 
inițiator/beneficiar Davițoiu Ion-Cătălin.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 27.10.2025, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
Introducere teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, servicii 
comerciale și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastral 55867».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 26.11.2025. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 15.10.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
Zonal: Introducere teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, 
servicii comerciale și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul 
Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 58437 și 55915.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu și Avizul 
favorabil al Arhitectului Șef al Județului Gorj;

• Proiectul nr. 47/2024 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: Intro-
ducere teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, servicii co-
merciale și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastrale 58437 și 55915, elaborat de catre S.C. AHA.
STUDIO S.R.L., inițiator/beneficiar Davițoiu Ion-Cătălin.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 27.10.2025, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
Introducere teren în intravilan cu destinație ,,zonă producție, servicii 
comerciale și depozitare”,  strada Narciselor, FN, municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastrale 58437 și 55915».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 26.11.2025. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targu-
jiu.ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

CLINICA MEDICAL STEFARIMED București, Punct de lucru Tg-
Jiu, Calea Eroilor nr. 56, oferă servicii medicale de consultații și 
operații cataractă, glaucom. 

Aparatură de înaltă performanță, USA, JAPONIA, GERMANIA. 
Dr. Adrian Găvănescu, membru al Academiei Americane de Of-

talmologie. Programări telefon 0752295765.

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri ori-
ce meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. 
Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92899289

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro nego-
ciabil. 

Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.
Vând Dacia 1310L pen-

tru colecționarii de mașini 
de epocă. Toate actele sunt 
în regulă. Rog seriozitate. 
Tel: 0764437109. 
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Se caută preoți pentru trei parohii din Gorj!Se caută preoți pentru trei parohii din Gorj!

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de curățenie, 

menaj casă, birouri, apartament. 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament conf. I, 

decomandat et. 3, complet utilat , 2 
camere, zona Piața Mică (lângă Po-
liclinica Stomatologică). Preț 220 E. 
Telefon: 0765849733.

După ce în cursul zilei de du-
minică, 12 octombrie, ÎPS 
Irineu, Mitropolitul Olteniei, 

a săvârșit hirotonia întru preot a di-
aconului Alexandru Marian Popescu, 
pe seama Parohiei Lelești, Protoieria 
Târgu Jiu Nord, județul Gorj, iată că 
totuși în județul nostru mai există 
alte trei biserici care nu au preoți, 
posturile fiind vacante și necesitând 
ocupare imediată.

,,Cu binecuvântarea ÎPS Dr. Iri-
neu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitro-
politul Olteniei, s-a dispus scoaterea 
la concurs/ prelungirea perioadei de 
depunere a dosarelor pentru urmă-
toarele posturi clericale vacante: 
postul de preot la Parohia “Izvo-
rul Tămăduirii” – Târgu Jiu, cu 600 
de familii, categoria I B; postul de 
preot la Parohia Giurcu, cu 280 de 

familii, categoria II B – Protoieria 
Târgu Cărbunești; postul de preot la 
Parohia Roșia de Amaradia, cu 350 
de familii, categoria I C – Protoie-
ria Târgu Cărbunești”, se arată în 
anunțul Mitropoliei Olteniei.

Dosarele candidaţilor care înde-
plinesc condiţiile de participare la 
concurs se pot depune la Sectorul 
Administrativ al Arhiepiscopiei Cra-
iovei, până mâine, 17 octombrie 
2025.

Conform art. 124, alin. (1) din 
Statutul pentru organizarea și 
funcționarea Bisericii Ortodoxe Ro-
mâne, la parohiile din mediul urban 
(municipii și orașe), preoții se nu-
mesc prin concurs, dintre doctorii, 
absolvenții de masterat și licențiații 
în teologie. Aceștia sunt datori să 
aibă minimum 5 ani vechime în 

cler și să promoveze examenul de 
selecționare pentru parohiile din 
mediul urban. Totodată, conform 
art. 124, alin. (2) din Statutul pen-
tru organizarea și funcționarea Bise-
ricii Ortodoxe Române, la parohiile 
din mediul rural (comune și sate), 
preoții și diaconii se numesc prin 
concurs dintre absolvenții de maste-
rat și licențiații în teologie care au 
promovat examenul de capacitate 
preoțească. 

În cazul preoților care solicită 
transferul, aceștia sunt datori să 
aibă cel puțin 5 ani de la numire sau 

de la ultimul transfer.
Criza acută de personal clerical 

din județul Gorj scoate la lumină 
nevoia urgentă de susținere a vieții 
spirituale în comunitățile locale. 
Concursurile lansate de Mitropolia 
Olteniei reprezintă un pas concret 
spre revitalizarea slujirii bisericești 
în zonele afectate. Rămâne de vă-
zut în ce măsură tinerii teologi vor 
răspunde acestei chemări, care este 
nu doar profesională, ci mai ales una 
cu puternică încărcătură spirituală și 
socială.

IZABELLA MOLNAR

VânzăriVânzări
Vând teren 530 mp, 125 euro/

mp în Tg-Jiu, strada Unirii, pen-
tru construire locuință având PUZ 
aprobat. Exclus agenții imobiliare 
/ intermediari. Relații la telefon: 
0734054084
 SC IMOBILIAR SRL vinde te-

ren în zona DEBARCADER - 100-400 
mp, (lângă AJOFM). Pe teren se află 
şi o anexă. Preț negociabil la fața lo-
cului! CONTACT: E-MAIL: dan.preo@
yahoo.com ; Tel.: 0722478765.
 Vând Renault Megan 217900 

km, an fabricație 2002, dotat cu 
instalație GPL, ITP, RCA, revizie 
termică 2025, preț 1000 euro. Tel: 
0744177548.
 Vând dotare cabinet stoma-

tologic, aparatură instrumentar și 
mobilier. 0253/212920.

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mou-
sepad, baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, placă de 
bază, procesor, memorii RAM, HDD 
/ SSD, unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientului. 

Telefon 0731984506.

DiverseDiverse

În județul Gorj încă există parohii care își așteaptă slujitorii la altar. 
Pentru a răspunde acestei nevoi urgente, Mitropolia Olteniei a demarat 
o procedură de concurs pentru ocuparea posturilor vacante. Astfel, 
mai multe posturi clericale au fost scoase la concurs în parohii aflate 
sub jurisdicția Protoieriilor Craiova Nord, Craiova Sud, Băilești, Târgu 
Jiu Nord și Târgu Cărbunești.

Un milion de lei pentru refacerea Un milion de lei pentru refacerea 
drumurilor din carierele miniere drumurilor din carierele miniere 

Complexul Energetic Oltenia va 
achiziționa peste 24.000 de tone de 
piatră concasată de carieră, care va 
fi utilizată pentru lucrări de amena-
jare și întreținere a infrastructurii 
din perimetrele miniere. Materialul 
este destinat reabilitării drumurilor 
de acces din cariere, consolidării 
terasamentelor benzilor transpor-
toare și amenajării platformelor 
pentru revizii și reparații ale utila-

jelor miniere. 
„Buna desfăşurare a activității 

în carierele de lignit presupune 
şi executarea lucrărilor terasiere 
în cadrul proceselor tehnologice 
privind: amenajare terasamente 
transportoare cu bandă, amena-
jare platforme pentru lucrări de 
revizii şi reparații, amenajare dru-
muri tehnologice în cariere etc. 
Pentru realizarea acestor lucrări, 
este nevoie de piatră spartă şi con-
casată, sort 16-25 mm și 31.5-63 
mm, aceasta folosindu-se şi în anii 
trecuți pentru lucrările enunțate. 
Achiziţia de piatră spartă şi con-
casată este strict necesară în peri-
oada următoare pentru executarea 
lucrărilor terasiere”, se arată în 
documentația de achiziție.

Valoarea totală estimată a 
achiziției este de 1.024.250 lei fără 
TVA. Contractul a fost împărțit în 
patru loturi, aferente UMC Roșia-
Peșteana (sector Roșia), UMC Rovi-
nari (sector Tismana), UMC Rovinari 
(sector Pinoasa) și UMC Motru (sec-
tor Roșiuța). 

Termenul limită pentru primirea 
ofertelor este 24 octombrie, ora 
15:00.

I.I.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  

distribuirea cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze 
nr. de telefon:  0253-218 552 Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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Foșnet trist
Prin foșnet trist se duc poveștile pe ape,
Mai de ieri sau mai demult,
Nimeni nu mai vrea să sape,
În tezaurul lor sfânt!

Poezia, ca și pomii,
A rămas ca o fantasmă ...
Omul, dus cu toamna-
tomnii-
Stă in birt, lângă o plasmă
Chiar de-i frig sau bate vântul,
Și e ger cu nopţi senine,
N-ai să vezi rodind pământul
Dintr-o piatră si-un tăciune.

Ori vreun arbore crescând
Dintr-un mucigai de pâine,
Ori vreun om în tren citind 
Pe ziar sau cărți divine. 

S-a rupt lanțul amintirii
Și-a poveștilor de mult...
Pâna ieri citeam psaltirii,
Astăzi omul pare mut!

O, ce vremuri! Le duc dorul,
Și ce timpuri azi trăim!
Iarna ne-ncălzea cuptorul,
Și-ncepeam să povestim ...

Flăcări albe, ca și luna,
Ardeau nopții pitorescu,
Și în tot, și-ntodeauna,
Foșnea dulce Eminescu!

GH. VASILUȚĂ

Dacă toamna va fi timpurie și scurtă - Cum punem bazele viitoarelor culturi ?
S-ar putea ca afirmația mea din titlu, cum că este 

posibil să avem o toamnă timpurie și scurtă să nu 
se adeverească. Dar dacă...?  Deci cred că este mai 

bine să fim pregătiți, chiar și numai informațional, pentru o 
astfel de toamnă. Proverbul „să-ți faci - iarna car și vara 
sanie” are o foarte mare importanță pentru fermieri. Anii 
agricoli nu încep sau se sfârșesc fix la o dată, ci se suprapun 
chiar pe durata unor luni de zile. Bazele viitorului an agricol 
se pun pe vremea când majoritatea recoltelor anului în curs 
sunt în curs de strângere sau chiar încă nefinalizate. În le-
gumicultură și culturi de câmp acestea se pun chiar de prin 
septembrie, așa cum este cazul însămânțărilor și plantări-
lor de toamnă. De fapt pentru aceste lucrări se efectuează 
aratul chiar din august. Așadar să ne pregătim de pe acum 
pentru efectuarea arăturii de vară pentru însămânțările de 
toamnă. De regulă această lucrare se efectuează pe par-
celele care au fost cultivate cu cereale păioase sau alte 
culturi care eliberează terenul vara. Oricare ar fi acestea, 
înainte de arat se impune eliberarea terenului de resturi 
vegetale, fie prin extragerea acestora din teren, fie prin 
tocarea lor în vederea încorporării sub brazdă. Desigur cea 
mai bună metodă este cea de încorporare în sol în vederea 
îmbunătățirii fertilității acestuia. Aceasta este posibilă doar 
dacă resturile vegetale ale culturilor anterioare nu trebuie 
în alte scopuri. Paiele cerealelor păioase pot foarte bine să 
fie tocate cu combina în procesul de recoltare, dar dacă 
aceasta nu s-a făcut, ele, fie trebuie scoase din teren, fie 
mărunțite prin trecere repetată cu discul pe terenul uscat. 
Se recomandă administrarea peste acestea înainte de arat 
a 15 – 20 kg azot s a / ha pentru a cataliza (grăbi) nitrifica-
rea, descompunerea, lor în sol de către bacteriile nitrifica-
toare. Urmează arătura la adâncime de 20 – 25 cm în vede-
rea însămânțării culturilor păioase din această toamnă. 

Este total contraindicată arătura peste brazdele de 
paie căci, deși poate la suprafață lasă aspectul unei 

lucrări uniforme și frumoase, în adâncime se află multe 

ghemotoace de paie care vor deveni toxice pentru noua 
recoltă.

Cine nu a văzut de nenumărate ori  benzi galbene care 
desenează, în noile semănături, corect traseul combinei 
când a recoltate cereala premergătoare? Pe aceste benzi 
plantele rămân în urmă cu vegetația și dau recolte mult mai 
slabe, dacă dau cumva, căci, deși „pâinea este trupul lui 
Iisus Hristos”, grâul este totuși o plantă criminală, care își 
otrăvește confrații în sol. Așa se explică și reglarea automa-
tă a densității la aceste culturi . Este clar efectul neridicării 
paielor din teren, care, prin procesul de nitrificare a lor,  
dezvoltă căldură, substanțe toxice și mucegaiuri care afec-
tează foarte puternic negativ noile plante aflate pe acele 
locuri. Zonele vecine au plantele normal dezvoltate căci au 
fost încorporate aici cantități reduse de paie și descompu-
nerea lor nu este periculoasă pentru noile culturi. Și dacă 
paiele au fost și ne tocate, de combine sau de mașinile de 
tocat resturi vegetale, atunci  avem cu adevărat o problemă 
ce poate fi socotită „de premiul întâi, cu coroniță”. 

  Înțeleg: inimă artificială, rinichi artificial, plămân 
artificial. Dar  și  flori  artificiale?.       Ion VELICAN

Această arătură trebuie efectuată începând din a doua 
jumătate a lunii august, știut fiind că e necesar să treacă 
minimum trei săptămâni până la pregătirea patului germi-
nativ în vederea înființării noii culturi, dar nici prea mult 
timp, căci duce la tasarea și îmburuienarea terenului. Pro-
blema este cu totul alta atunci când în terenul nostru este 
un puternic atac de viermi sârmă. În acest caz se impune 
trecerea la culturi de primăvară, prășitoare, care permit 
aplicarea la pregătitul patului germinativ de insecticide ca 
Sinoratox 5 G, Sintogril, Grilosan etc, și încorporarea lor 
în sol, sub disc. Dacă nu se administrează astfel de produse 
chimice se poate recurge la cultivarea timp de 2 – 3 ani 
consecutiv de sorg pentru boabe care îndepărtează viermii 
din sol, și apoi timp de câțiva ani consecutiv cultivarea altor 
culturi prășitoare și nu a culturilor în rânduri dese. Viermii 
sârmă sunt dăunători extrem de periculoși și de rezistenți și 
numai printr-un complex de măsuri pot fi stârpiți. Solul argi-
los, umed și pârloaga sau monocultura exagerată de cereale 
păioase sau alte culturi în rânduri dese sunt condiții optime 
pentru evoluția acestor dăunători. La o intensitate nedorită 
ei pot compromite total culturile în care au apărut, mai 
ales pe cele în rânduri rare, prășitoare. Înlocuirea porumbu-
lui pentru boabe cu sorgul pentru boabe este o măsură mai 
mult decât benefică pentru zona noastră.

Boabele de sorg - sunt practic identice cu cele de po-
rumb din punct de vedere al compoziției chimice, și deci 
pot înlocui cu succes pe cele de porumb. Desigur sunt des-
tule reticențe din partea fermierilor la această schimbare, 
așa cum au fost și la introducerea culturii triticale în locul 
grâului comun, timpul însă va lucra în favoarea ei. Dacă 
ținem cont și de faptul că resturile vegetale de sorg boabe 
sunt net superioare nutritiv cocenilor de porumb, avem 
un argument suplimentar în favoarea înlocuirii porumbului, 
căci și așa acesta nu are condiții optime de cultură în Gorj. 
În cazul că se intenționează cultivarea anul viitor de culturi 
de primăvară, recomandăm ca după eliberarea terenului 
de resturile vegetale ale premergătoarei, prin metodele 
descrise anterior, să se facă dezmiriștirea printr-o arătură 
superficială, la 10 – 12 cm adâncime, și apoi mai târziu în 
toamnă arătura adevărată la 20 – 25 cm adâncime. În Gorj 
sunt foarte puține și foarte mici parcelele de teren unde 
adâncimea arăturii de toamnă poate coborî sub 25 cm. De 
regulă acestea sunt amplasate în luncile râurilor mai mari.          

Pentru rezultate bune, din toate punctele de vedere, în 
culturile de câmp ca și în celelalte ramuri ale agriculturii, 
cam o treime din reușită sau eșec se datorează rasei. Ca 
de obicei în toate cazurile, eu vă recomand cu insistență 
cultivarea de soiuri românești. Și asta nu tocmai din exces 
de patriotism, ci mai degrabă din pur raționament tehnic. 
Culturile și animalele străine nu pot, n-au cum, să fie mai 
bine adaptate la condițiile de cultură și trai specifice țării 
noastre. De altfel chiar și străinii recunosc superioritatea so-
iurilor de plante de cultură și raselor de animale domestice 
românești, cel puțin din punct de vedere calitativ, față de 

ale lor, care au fost excesiv industrializate, desigur în favoa-
rea cantității, însă în detrimentul calității. Procedați, încă 
de la începutul acestei luni, la achiziționarea semințelor și a 
materialului săditor specific, pentru a nu ajunge în situația 
de a cumpăra ceea ce a mai rămas prin magazii de la alții, 
mai bine informați și mai bine intenționați, care le-au refu-
zat și / sau chiar mai rău, să fiți nevoiți a semăna sau planta 
„din pătul”. Asta ar fi chiar mai păgubos decât a cumpăra și 
folosi sămânță străină.  Structura sortimentală a semințelor 
și materialului săditor trebuie să fie dictată de pretențiile și 
posibilitățile fermierilor și nu de interesele comercianților, 
nu de puține ori meschine, fără alte gânduri decât cele de 
îmbogățire peste noapte și cu cât mai puțin efort.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună 
înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea  

  
 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 

– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - ediția 
2020,

- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,
- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

 Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albi-

ne, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult decât 
pe noi înșine, aceste gâze, vechi de peste 400 de mili-
oane de ani pe pământ - deci cu mult mai vechi decât 
noi, oamenii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe 
acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe care stăm, 
și dacă ele dispar, cu siguranță dispărem și noi, ome-
nirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci 
un avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit 
să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoane, dar 
și numai unu ar fi fost suficient,  în care mi se aduce 
la cunoștință despre masacrarea familiilor de albine 
de către posesorii de unul sau mai mulți pomi fructi-
feri, care fac tratamente chimice „după ureche” și în 
momente total nepotrivite, mai ales în timpul înflori-
tului și, cel mai rău lucru, fără să anunțe apicultorii 
de acesta.
Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apicultu-
rii, prevede pedepse aspre pentru astfel de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi înșine.

Așadar:
Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic 

la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați primăria 
de acest lucru, comunicând ziua tratamentului și 

produsele pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii 

din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de 
insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, iau cu 

ele pe altă lume și sursele noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre 
alte subiecte de interes în activitatea cotidiană din 

ferma, gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
 Bunăstarea vine către tine apoi ...

                   Ing. ION VELICI
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Atleta din Gorj, Andreea Pîșcu, 
a făcut o cursă de excepție la 
București, în cadrul Maratonului care 
a avut loc în 12 octombrie. A fost pri-
ma româncă ajunsă la finish, cu un 
record personal (2:51:23). Forma-
tă de profesorul emerit Ion Bură la 
Târgu Jiu, sportiva evoluează acum 
pentru Știința Bacău. Ea a transmis 
un mesaj emoționant pe rețelele de 
socializare.

,,Au fost ani plini de emoții, zile 
în care am crezut că pot cuceri lumea 
și altele în care abia reușeam să mă 
ridic de la pământ. Dar fiecare pas, 
fiecare înfrângere, fiecare clipă de 
îndoială a fost, de fapt, o lecție. O 
lecție despre răbdare, despre pute-
rea de a te ridica și despre credința 
că nimic nu e imposibil atunci când 
refuzi să renunți. Astăzi, privind în-
apoi, știu că drumul a fost mai va-
loros decât destinația. Mulțumesc 
din suflet antrenoarei mele Cristina 
Ioana Alexe, care a văzut în mine 
ceea ce eu încă nu puteam vedea. 
M-a învățat că performanța nu se 
construiește doar cu picioarele, ci 
mai ales cu inima. Mulțumesc Bogdan 
Gabor, sprijinul meu necondiționat, 
cel care m-a ținut pe linia de plutire 
când valurile erau prea mari. Ai fost 

Andreea Pîșcu, aur și personal best la București. 
Un record național a căzut după 47 de ani!

și ești forța mea tăcută și motivația 
mea cea mai sinceră. Astăzi nu e 
doar o victorie sportivă, este dovada 
că munca, pasiunea și perseverența 
pot transforma orice vis în realitate. 
Nu există scurtături către succes. 
Există doar credință, curaj și pași 
mici făcuți în fiecare zi. Iar când 

pui suflet în tot ce faci, universul îți 
răspunde”, a scris gorjeanca.

Competiția a marcat un moment 
istoric. Românul Nicolae Soare (34 de 
ani) a stabilit un nou record național 
în proba masculină de maraton, 
oprind cronometrul la 2 ore, 11 mi-
nute și 58 de secunde. Precedentul 

record național în proba de maraton 
data din 3 septembrie 1978, stabilit 
de Cătălin Andreica în cadrul Cam-
pionatului European de Atletism de 
la Praga (2:12:30). Așadar, după 47 
de ani distanță, performanța a fost 
depășită,

CĂTĂLIN PASĂRE  
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Asociația Club Sportiv Mini-
fotbal Gorj, în colaborare 
cu Consiliul Județean Gorj 

și Complexul Dolce Vita, anunță 

Minifotbal: Au început înscrierile pentru 
Cupa Dolce Vita

organizarea unei noi ediții a Cupei 
Dolce Vita. Perioada de desfășurare 
a întrecerii este cuprinsă între 25 
octombrie - 09 noiembrie. Meciurile 
vor avea loc pe terenul sintetic din 
cadrul Complexului Dolce Vita, situ-

at în Parcul Central. 
Competiția este orga-

nizată printr-un proiect 
cofinanțat din bugetul 
județului Gorj. 

Pentru detalii și înscri-
eri, doritorii sunt rugați să 
apeleze numărul de telefon 
0766 254 864.

Jucătorii participanți 
la competiție vor bene-
ficia, printre altele, de 
asistență medicală și arbitrii 
profesioniști. Meciurile vor 
fi transmise LIVE pe pagina 
de facebook a Campionatu-
lui Județean de  Minifotbal 
Dolce Vita Târgu Jiu.

Participantele Gorjului  
în Champions League 
și-au aflat programul

În perioada 17-20 octom-

brie 2025, ACS Dream Team și CSC 
Bâlteni vor lua startul la prestigioasa 
competiție TUI Socca Champions 
League, găzduită de Rethymno, 
Creta (Grecia). 

ACS Dream Team Gorj, multiplă 
campioana județeană și câștigătoarea 
Supercupei României 2024 , este 
prima care intră în luptă.

Vineri, 17 octombrie
11:00 – vs. San Antonio (Grecia)
20:00 – vs. AFC Allur (Kazahstan)
Sâmbătă, 18 octombrie

15:00 – vs. FC Lowcy (Polonia)
CSC Bâlteni, câștigătoarea 

competiției naționale, Cupa Fortuna 
2025, pornește și ea la drum în 
aceeași zi.

Vineri, 17 octombrie
16:00 – vs. Viper FC (Malta)
Sâmbătă, 18 octombrie
11:00 – vs. The Private Rooftop 

(Ungaria)
19:00 – vs. Maciejkowice 

(Polonia)
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Craiova debutează pe teren propriu Craiova debutează pe teren propriu 
în Cupa Românieiîn Cupa României
CĂTĂLIN PASĂRE            

Meciul Sănătatea 
Cluj - Universita-
tea Craiova din 

Cupa României se va juca pe 
Stadionul ,,Ion Oblemenco”. 
Doljenii au ajuns la un acord 
cu echipa de eșalon inferior 
pentru a disputa meciul pe 
teren propriu. Confruntarea 
fusese programată în Ardeal. 
Firesc, clubul din Superligă 
va suporta acum costurile 
organizatorice.

Universitatea Craiova a 
fost repartizată în Cupa Ro-
mâniei în grupa B, alături 

de FCSB, UTA Arad, Petro-
lul, Sănătatea Cluj și Gloria 
Bistrița.  Trupa lui Mirel Ră-
doi mai evoluează, în aceas-
tă fază a competiției, cu Pe-
trolul Ploiești, în deplasare, 
și cu FCSB pe teren propriu. 

Confruntarea dintre Să-
nătatea Cluj și Universita-
tea Craiova este programată 
pentru miercuri,29 octom-
brie, de la ora 18:30.

,,Pot spune doar că va fi 
frumos și o onoare să jucăm 
pe Oblemenco. Va fi foarte 
fain. Vă dați seama ce ar fi 
pentru băieții ăștia tineri de 
la Sănătatea Cluj să joace 
pe Oblemenco, pe un ase-

menea stadion. Ar fi ceva 
senzațional pentru noi toți. 
Chiar ne dorim să mergem la 
Craiova. Sper ca băieții să se 
autodepășească, mobilizați 
vor fi, atitudine vor avea. 
Noi avem mare încredere în 
ei, s-a format un lot foarte 
bun aici. Avem niște băieți 
extraordinari și, de ce nu, 
vom face surprize”, a decla-
rat antrenorul de la Sănăta-
tea, Vasile Miriuță, pentru 
pagina oficială a clubului.

În Liga 3, Sănătatea Cluj 
se află pe locul 5 în Seria 
8, cu 13 puncte adunate în 
urma a opt partide disputa-
te. A înregistrat trei victorii, 
patru remize și o înfrânge-
re.

Componența grupelor 
Cupei României

Grupa A
Etapa 1: CSM Slatina – 

CFR Cluj, CSC Dumbrăvița – 
FC Rapid 1923, Metaloglobus 

– Campionii FC Argeș
Etapa 2: Metaloglobus 

– CFR Cluj, Campionii FC 
Argeș – FC Rapid 1923, CSC 
Dumbrăvița – CSM Slatina

Etapa 3: CFR Cluj – FC Ra-
pid 1923, CSM Slatina – Me-
taloglobus, CSC Dumbrăvița 
– Campionii FC Argeș

Grupa B
Etapa 1: CS Sănătatea 

– Universitatea Craiova, CS 
Gloria Bistrița – FCSB, UTA 
Arad – ACS Petrolul 52

Etapa 2: ACS Petrolul 52 
– Universitatea Craiova, UTA 
Arad – FCSB, CS Sănătatea – 
CS Gloria Bistrița

Etapa 3: Universitatea 
Craiova – FCSB, CS Sănătatea 
– ACS Petrolul 52, CS Gloria 
Bistrița – UTA Arad

Grupa C
Etapa 1: Metalul Buzău – 

Universitatea Cluj, Sporting 
Liești – Oțelul Galați, AFK 
Csikszereda – Sepsi OSK

Etapa 2: Sepsi OSK – Uni-
versitatea Cluj, AFK Csiksze-

reda – Oțelul Galați, Spor-
ting Liești – Metalul Buzău

Etapa 3: Universitatea 
Cluj – Oțelul Galați, Metalul 
Buzău – Sepsi OSK, Sporting 
Liești – AFK Csikszereda

Grupa D
Etapa 1: CS Dinamo 

București – Dinamo 1948, 
Concordia Chiajna – AFC 
Hermannstadt, AFC Botoșani 
– Farul Constanța

Etapa 2: Farul Constanța 
– Dinamo 1948, AFC Botoșani 
– AFC Hermannstadt, CS Di-
namo București – Concordia 
Chiajna

Etapa 3: Dinamo 1948 
– AFC Hermannstadt, CS 
Dinamo București – Farul 
Constanța, Concordia Chiaj-
na – AFC Botoșani.

Primele două clasate 
în fiecare grupă în parte 
se califică în faza sferturi-
lor de finală, iar echipele 
câștigătoare ale grupelor 
vor disputa meciurile pe te-
ren propriu.


